18~21p

1 2/7ecm @ sin Azg, cos A=2, tan Azg
2 g 3 %cm 4 2+3/3

4 3 4 3
10 5 (2) 5 3) 3 (4) 5
4 3
(5) L © >
2 (1)sin A (2) cos A (3) tan A
01 ® 02 @ 03 @ 04 ® 05 ®
33 O 3 @ @ |2
o o 2z 06 @ 07 ® 08 ® 09 ® 10 ®
4 (1) BC © AB (3 DE "o 26 30 o 5
5(1)2 ©0 @ —1
o 1o 18 1918 P
6 (1) 0.3420 (2) 0.3640 (3) 0.3584
4) 09336  (5)0.3839 21 Lf 22 1) 6/3em @ 3/6cm
01 ® 02 ® 03 @ 04 ® 05®
06 ® 07 ® 08 ® 09 ® 100
1o 12® 130 14 ® 15 @ e 22 26~29
e 17 18O Mme® 0220 030 0@ 050

06 © 07 © 08 © 09 @ 106
1M® 12 @ 130 14 @ 15 ®
16 © 17 ® 18 ®

: /5 2 _ 5
3 % 11~13p 19 sin Az?, cos A=§, tan A_T
17 3/3
01O 02@ 03 @ 04 ® 05® 2055  21—g 220

06 @ 07 ® 08 @ 09 ® 10O

1Mo 12® 13@ 14 © 15 ®
16 ® 17 @ 18 @

14~17p 30p

We g - 1



ST & AL==HA 32-33p
1) 4.62 (2) 3.84
2W2/2cm @2/2cm ®4/2cm @) 2/10cm
3 (1) 3cm (2) 60° 3 2/3cm
4 (1) /3—1 ) 2(34/3)
5 (1) 21/3 cm® 2 10 cm®
6 (1) 30y2cm” ) @cmz
34~35p
01® 02 O© 03® 04 ®@ 05®
06 @ 07 © 08 @® 09 ® 10 ®
11® 12 ®
X % 36~37p
=
01 @ 023 03® 04 ® 05®
06 ® 07 ® 08 ® 09 ® 10 ®
11 12 ®
38~39p
10 20

40-41p
128m 2 7cm’
01® 02 @ 03® 04 © 05®
06 ® 07 @ 08 ® 09 ® 106
11® 12 @ 1339m 14 4/2cm
15 %cm 16 135°
1@ 02® 03® 04 ® 05 @
06 @ 07 @ 08 @ 09 ® 10 ®@
1@ 12 @ 13 2/10 cm
14 25(/3+1) m 15 7043 cm®
16 24 cm’

48p

®




Q=

|42

2t &M

INEHT & AL EH 50-51p
17 © 8 3 3/3
218 (2)5 @35 (4) 50
3 (1) 150° 2) 70° (3) 80°
4 (D)3 22
512 2)8
01® 02® 03 ® 04 @ 05®
06 @ 07 @ 08 ® 09 ® 10 ®
11 ® 12 @ 13®@ 14 @ 15 ®
16 @ 17 @ 18 @
-"% % 55~57p
01® 02® 03® 04 ® 05®
06 @ 07 @ 08 ® 09 ® 10 ®
11® 12 ® 130 14 ® 15 @
16 ® 17 @ 18 ®
58~61p
10 20 3® L@

62~65p
1 %ﬂ cm’® 2 94 3W4cm @ 20cm’
43
01® 02 ® 03® 04 ® 05 @
06 @ 07 @ 08 @ 09 ® 1006
11O 12 @ 13®@ 14 © 15 ®
16 ® 17 ® 18 @ 19 6 cm
20 9/3cm’ 21 (12/3—4x) cm®
22 5cm
01® 02 @ 03® 04 ® 05®
06 ® 07 @ 08 ® 09 ® 10 ®@
1M1® 12 @ 13% 14 @ 15 ®@
160 17 @ 180 19 2 cm
20 18/5cm’ 21 497 cm®
22 24 cm®

Thp

®

e

(=3
=



NER3 & AXEHEH 76~77p
1) 70° (2) 106°
2 (1) 100° (2) 120° (3) 70° 4) 60°
3 (1) 35° (2) 42°
4 (1) 65° (2) 50°
508 25
78~79p
01® 02® 03® 04 @ 05®
06 ® 07 @ 08 @ 09 ® 10 ®
11O 12 ®
80-81p
03 ® 04 ® 05 ®
08 @ 09 ® 10 ®
82-83p

84~85p
170° 2 (1) 40° (2) 60°
01® 02® 03® 04 © 05 ®
06 @ 07 ® 08 @ 09 @ 10 ®@
1M® 12 ® 13 16cm® 14 90° 15 28°
16 5cm
01® 02 @ 03® 04 ® 05 ®
06 @ 07 ® 08 ® 09 ® 10O
116 120 13 22=71", 2y=109"
143cm 1527cm 16 90°

92p

@




01® 02® 03® 04 © 05@®
06 @ 07 ® 08 ® 09 © 10 ®
1Mo 12® 130 14 ® 15O

21 & 221 2/3cm (@ 2 23 9cm’

6@ 170 18@ 19@ 200
i 3

Al Zo|TAL . 23] 98-101p

P 01® 020 03® @ 04@®  05®@ | |
L ke e e 09e 100 |
P MO 120 130 146 15@ i |
6@ 17@ 180 19@  20@

21 (1) 12cm @5 22 2(/3—1) cm
231803 +3)m 248 25 52°

1
|
1
1
|
|
|
|
1
|
:
|
i wvﬂ 2] ZAp
N 'H R Y et
|
1
1
|
|
|
|
1
|
1
1
|
|
|
|
1
|

i 01 W 4/2cm @ sinB:g, cosBzg, tan B=1 E

I
__192:1[152. | 05 (/3+3)cm 06 —?’Tﬁ 07 37.68 m
01® 02® 03®@ 04 © 05 ® 08 8/2 cm’ 09 16 10 27/3 cm’
6® 07® 08® 09® 100 N 127 13 x cnr
Mo 1260 13@ 14O 5@ 1 | :
L 6e e  18e 19 0@ | i 142Bem  152em 16 5-om’ !
i 2% 2z 25 | L 17 0/Zem’ 18 68° 19 % cm
| 2568 | 20675



01® 020 03® 04 @ 05®
06 © 07 @ 08 ® 09 ® 10 ®
116 120 13®@ 14 ® 15®
16 ® 17 @ 18 ® 19 ® 20®
21 6/2cm 2 2/6 cm 22 4cm’®

23 9 cm” 24 6cm”® 25 61°

M@ 02@ 03® @ 04®  05® !
%6® 7@ 8@ 09O 100
M@ 12© 130 14 @® 5@ !
i 16® 170 18O 19O 200 |
L2106 220 23 ® 240 256
260 270 280 29 300

mjold =oAL« 13] _133-136p H H
! Ll 01e 02 ® 03 @ 04 @ 5@ !
L N6 02@® 03 @ 04 ® 5@ ! ; :
: | I 06® 07 ® 08 @ 09 ® 106 |
P06 @ 07 @ 08 @ 09 ® MW | ! :
! ! 116 12® 13@ 14 ® 156 !
r MG 126 130 14 ® 5@ . .
. . 116 @ 170 18® 190 200 !
16 ® 17 ® 18 @ 190 200 ! ! > : 100 !
i i P12 22—t 23 (s 95/3) em® 24 3cm |
! 21% 221 23 10(/3+1) m : ! 13 4 <3 ) :
| i V25 £x=21", Ly=59 H
24 45/6 cm”® 25 30° ' |

nlo|d Ro|TAL - 23] 137~140p nlo|d 2o|TAL - 53] 149~152p

01® 02® 03® 04 @ 05® 01® 02® 03® 04 ® 05®
06 ® 07 ® 08 ® 09 ® 10 ® 06 @ 07 ® 08 ® 09 ® 10 @
1M® 12 ® 130 14 © 15 @ 11@ 12 ® 13®@ 14 ® 15®
16 @ 17 @ 18 ® 19 ® 20® 16 ® 17 ® 18 @ 19 @ 20®
21 4(/3—1) cm 22 /26 cm 23 36/3 cm’ 21 8/14 cm® 2263m 23 16/3cm’

24 4cm 25 65° 24108° 25 £x=30°, Zy=100°



8~10p

3 ABCoA

E /(J5)"+2°=3(cm)
2 _2/5
® tanC= 55

_i5 :§O]E§ AC=4cm

oluj] AlzMAl7)e

A4 BCoﬂ/\—]

AB=/4—(/5)*=/11(cm)

5 A 3xr—4y+12=09] x2HL —4, yHHL 30|E2
A(—4,0),

=
=, AZ7

B(o0, 3)
AOB9A AO=4, BO=3, AB=/4*+3’=5

4 tan a—i
5’ 4

4 .,3_3
5545

O|H & cosa=

. cosaXtana=

6 21 ZH4rzFs ABCO|A AC=/5"—3=4(cm)
ol AABCo» AHBA» AHAC (AA G& )02z
+ACB=27HAB=sz2, ~ABC=/HAC= 2y

4_8
+e=

=, AABCOJ|A] sin y+cos x:% 5

7 R7kAkzks

EFGo|A EG= ,/3+3 =3/2(cm)

1 A
747k AEGOIA AG=/(3/2)*+3=3/3(cm)
T _E
33 /3 3
i - 1,1 . 1.3
8 tan 45°—sin 30° X cos 60°=1 5 X 2—1 1=

9 cos 60°=%0]E§ sin 233":%01]/\1

22x=30, x=15

z {3

10 tan 30°= SO|E& 3x=6, r=2

/— 3
cos 30 _—J— g olB 2 [3y=4/3, y=4

.2 |3
AADCOA tan 30°==2-=Y"To|m=
11 o4 tan 0C 3 |
Sa w6 6/3
J3DC=6, DC_B_ 3 =2/3(cm)
e 2 1 =_
E, sin 30°= D ZOIEE AD=4cm

AABDOA 2DAB=30"—15"=15"°]22 AABD=
AD=BD¢I o|5w4ztgolt}. %, BD=AD=4cm
wheba] A ABColA

_AC_ 2 _ 1

15°= = =2—y3
tan BC 4+2/3 2+/3 &
12 @ sin x—g%—AB ® sin yzi:@

OA
_OB _~n _AB_n
® cos x——m OB @ cosy N AB

CD _ ~r
tan z=—===CD
@ an x

13 22424 OABolA
AB
sin 55°=—===AB=0.82
OB
2 2
14 @ cos 60° X sin 45° =Ly LZL
2 2 4
2.3 V2 2 J2_ 6
@ cos 45°+sin 60°= 5 3 5 Xﬁ,i ==
(3 sin 90° X tan 45°—cos 0°=1X1—1=0
@ tan 30° X tan 60°—tan 0°:§><J§70:1
.. el e 3.3, Y3 3 _3
® cos 30°+tan 30°+sin 0 —TT?‘I‘O—TXﬁ—?
. R R 3
15 @ sin 30 :%<cos 30 zg
. 43 .
® cos 30 :§>cos 60 :%

® tan 30°:§< tan 60°=/3
{3
2

@ sin 30“:%< sin 60°=

2
2

® sin 45°=cos 45°=

16 0°<x<90°Y w], 0<sin x< 10|22
sinx—1<0, sinx+1>0
~J(sinz—1)4+/(sin x+1)?
=|[sinx—1|+Isinx+1|=—(sinx—1)+(sinx+1)
=—sinz+1+sinxr+1=2

0x
o

=)
ol
e
[



17 sin 29°=0.48480| 9. & x=29°
tan 30°=0.5774°| =& y=30°
. x+y=59°

18 sin 44°:%=0.69470]E§ £=6.947

_BC_1_1{5
1 SmA_AC_B_ 5
2 A ZHz+e ACBo|A] BC=/6"—5=/11(cm
® sin A:g ® cos A:%
. 5 5 _5/11
® sin B_F ® tan B—ﬁ——n

8
t C=—=
3 tanC=7

oju| 2 zp4tzt ABCOW

BC=/8+(4/3)*=4/7(cm)

%O]EE 9AC=8/3. AC=4/3 cm

4 cos B

W21 4 gk ol AC=/3"—T'=2/Z0]m &

sin B+tan B—£+24/——£

=+olme Y3 ge Y247ty ABCE

=
2 O E} 2%, yZ 0w Fejuel A2tz el WY dolt

J2°+10°=2/26
) 10 2 5
LSsmaXcosa=——X——=—+
2/26  2/26 26

6 A7ZH17+s BEDO|A BE=/10°—6"=8(cm)
olgf AABC» AEBD (AA §&)olm&2 ~EDB=,2C
4

. tan C=tan («EDB)=+%= 3
28 FGHolA FH=/5"+3=/34(cm)
27147+ BFHO| 4 BH=/ (/34)*+4°=5/2(cm)

4 _42_22
5/2 10 5

/3

9 cos 30327

/3

o2& sin (x—20°) :701]/\1

r—20°=60°, x=80"

10 AABCOIA tan 60°=BS = /3o]u 2 BC=,6 cm

J2
)
olf ABCDOA] sin 45 =30 2

J2BD=2/6, @Z%ZZﬁ(cm)

11 AADCOA tan 45°:DTC

AD 2
8 _8/2
J2 AD=s, ADfT 5
. BD=AD=4/2cm
olif AABD: AD=BD? o|EuAzgo|1 » ADC=45°

=10]22 DC=4cm
T, cos 45’ =

=4/2(cm)

ooz ,ABD= ABAD:%X 45°=225°

. AC 4 1
:;—_,L‘, AAB A 225 =—= = =/2—1
Col tan BC 4/2+4 J2+1
. _BC_5~ _AB_+=
12 @ sin x= aC BC ® cosx= ol AB

® cos y:%—BC @ sin z=sin y—%—AB

L
DE

® tany=tan z=

UH“T
olllw)

—1'1111 =1.111, cos 48":—0'?69

". tan 48" —cos 48°=1.111—0.669=0.442

13 tan 48°= =0.669

1

14 D cos 45° X (sin 45°+sin 0°) = 3

2.(20)-

@ tan 30° X tan 60° —cos 90° —gxf 0=1

® (sin 30°+cos 60°) X sin 90° <% )xl 1

1\.1_
5)72_1

15 @, ®, @ 0" <x=<90"%l LA x&] 27|17} F7F6H4A sin 29
L 0014 1742] 718kl cos 29 G 1914 074A] T4

sH tan x| g 00141 FHglol S7HE, 2 #90°) st R
sin 20°<sin 70°, cos 30°>cos 50°, tan 20°<tan 70°

. R R 3
@ sin 30 :%<cos 30 :g

@ sin 60°+cos 30° X cos 0°=

1\1‘;‘

® (tan 45°—cos 60°) +sin 30°:<1—

® tan 0°=0<cos 0°=1



,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1002 1003 45

16 0°<A<90°Y wff, 0<cos A<10]&2
14+cos A>0, 1—cos A>0
~J(1+cos A)*+/(1—cos A)*
=[1+cos Al +[1—cos Al
=(14cos A)+(1—cos A)=2

._ BC D
AN of| & —~ — /30| &F
3 BCD ] '1 tan 60 — 3 ]_ BC=6cm

a8yt o] i Eo4 W BCell W
2 549 e Fa o,
EF=xcmZ o

CF=xcm, BF=(6—x) cm
ojif AEBFoA 2EBF=90"—60"=30"0]22
/3

o X A9
tan 30'=* ="

Z 3x=6/3—/3z, (3+/3)x=6/3

_ 6/3 _6/3(3—/3) _
T 34+43 6 3(/3-1)

3 AEBC:%xExﬁzéxﬁxS(ﬁ—l)
=9(/3—1)(cm’)

B (6—x)cm Frem’ ¢

17 sin 46°=0.7193, cos 47°=0.68200| 2=

sin 46°—cos 47°=0.7193—0.6820=0.0373

18 Zol7k 2424 10, 2l + W&} 7104 A7]=

90°—28°=62"0| 02

Cos 62°=%=0.4695, £=4.695

4 J(tan A+tan 45°)°—/(tan 45°—tan A)?
=|tan A+tan 45°| — [tan 45°—tan A|
45°< A<90°o)| A A9 Z7|7} AA W tan A9 = AAE
2 0<tan 45°<tan A°|t},
. |tan A+tan 45°| —[tan 45" —tan A|
=(tan A+tan 45°)+(tan 45°—tan A)

OB (wEm) =2 tan 45°=2
OB e kil
A 77 ====—7 a3
(AR =58 =" (aw)
3
=tan 30"="3" e " 18~21p
olu T3H= 2410 v AL yzgx-i—ki Fow 1 () AZAAAE ABCOIA
(6,00 Amz BC={#—6'=/B=2/T(cm) - @
0=—2/3+k, k=23 - 2/Tem
. BC _2/7_J7 AC_6_3
2, Fohe Aae WL = 2a a3 @sin A= Tp=" =" cos A= =g =y
tanA_ijg 272/37:?7 ...... @
2 Ah e 2he mASY 2 gk, A
G " sin Azﬂ cos A—f tan A—E
%, AABC» AGBF» AACDo» AGFE E ‘ 4
<
©ACBD»AFBE (AA§8)  po 8 i B =
ol sin B] g+ AABC, AGBF, © BCe| Zo|= ul2A| T5ieict 1
AACD, AGFE, ACBD, AFBE®||A Zrol& 4= 9)r}, ® £ A9 Azt 2t Hi2A| TSICH 6
AABCOA sin B=2S (@)
AB 2 #7417+ BDEOA
. p_GE .
AGBFlA] sin B—@ (@) BE=/12—8=/80=4/5(cm) - (1)
T} O
AACDOA] sin B=sin (AACD)—;E oIt AABCe> ADBE (AA &&)0l2=
AC /BDE=sBAC=zx e 2]
o _GE
AGFE°| A sin B—sm(éGFE)—ﬁ (®) ‘. tan z=tan ( /BDE) = g]é 4f:§ ...... ©
ACBDoJlA] sin BZ% PIESPAES ‘ Hi &
@ BEQ| Z0|Z Hi2A| 5IC 1
AFBEAA sin B= —: (@) @ 229t 277t 22 212 B2 MBI 3
= sin B9 3ol °Pd 7}4\3 ®oltt, © tan 22| S HI27|| 73IXCE 2

0
o
na
=O.I=l
12z
0



AD_AD_ 2
AB 8 2
2AD=8/2, AD=4/2 cm

3  AABDOA sin 45°=

ol AADCA Sin60°—‘2—]8 j@ —omz
[3AC=872, AC=2 =548 (cm)

M7=

@ ADQ| Z0|Z Hj2H| F5IAC, 3

@ ACS| Zo|Z Hi2A| 73IACt 3

4L 4sin 30°+2(cos 30°+tan 60°)
:4x%+2<ﬁ+/§>—3x 0

—2—|—2X£—0

=2+43/3
. 243/3

AE7 1=

—3cos 90°

ZOIT! 2|2 22 2{2} HE2A| MAISIICE ‘ 4
A

2 A71437k3 ABCoIA

BC=/(2/10) 2—42—2J—(cm)
206 4 2 {10
2J_ 2/—

. sin AXtan B= =
Jio o

3cosA:% LO]UE 3AB=9/5, AB=3/5cm
ojuff A 7H71e ABColAl
BC=/9"—(3/5)’=6(cm)

35_15

tanC= )

4 cos A:%C’]Ei O35} 2 A7AE

B = S |

flo

ABCE Ajzkst 4= 9ir,

ot BC=/7"—5"=2/60|2&
35sin AXtan A=35X——

ZJ—F

=24

5 %)Zk4k2k% BCDo|A

BD=/12°+9°=15(cm)
ol ABCDo» ACHD (AA &
+DBC=2DCH=2zx

)l e

= et 31
=, ABCD9|A cos x—sin x= 5 575
6 2 ZH7vs ADEo||A]
AD=,/6"—3"=3/3(cm)
oltf AABCco AAED (AA & )olB&

+«B=2«AED, «C=2ADE
". cos B+cos C=cos (£AED)+cos (~ADE)

1 f5 1

7 AM=3 cmo|22 2| ZM}zFe OAMO| A
OM=/6>—3"=3/3(cm)
A 0olA MNo| Y&l 449 ihe H=

por
7. lvma 1 o
MH=+ MN=+x6=3(cm)
2 2
3 1 _43
= A4 OMHOA cos x=——==——==-"75—
ol A 35 3 3
._ {3 1 143
=t = ——=-"_0o|H
8 L. tan 30 3 tan60  y3 3 [A=k=1
tan 30°=— -
tan 60°
. o o 1,1
=, sin 30" +cos 60 —E—i-?—l
SN 60 —ﬁ+1=ﬁ=cos 30°

*tan45’ 2 2
R

9 tan 60°=/3°]2& 3x—30°=60", 3x=90", x=30°

". sin x—cos 2x=sin 30°—cos 60":%—%:0

10 cos 30°=-% —E

5=3 o|B & 20r=8/3, x=4/3

A §
x| sm30—8—2

L xty=4+4/3

O|HE 2y=8, y=4

AADCoA 2DAC=30"—15"=15"0|2&
AADCE AD=CD3l o542 go|c},



= CD=AD=6cm
oltf AABCo|A 2BAC=90°—15°=75°0|0&

tan 75° _BC _ 3/3+6 =2+/3

AB 3
2w
12 (2418] 7187)) = {3 ~tan 60 =3

ol ok 2|0 YA L y=/3z+kE FOW
(=3, 0) AYER 0=—3/3+k, k=3/3
%, 7ol Mo WAAE y=/32+3/3

13 zOAB=20CD=90"—50"=40"

@ sin 40° —%—@20.6428
.. OD_ 1
tan 40° === =——
@ tan 40 =C5=5p
® sin 50°=§:E:@=0.7660
@ cos 50°= gji =0B=0.6428

. CD _ =~
tan 50°===<=CD=1.1918
® tan oD

14 sin 45° X cos 0°+cos 45° X sin 0°—cos 90° X tan 45°

:gx 1+§XO—OX lzg

15 @ A2] 2717} 57184 cos A9 2 ragity

@ A=30°°]" cos A—E tan A—£

cos A>tan A
® A9l 27|17} 445 sin A9 e At}
®0°<A<45°Y ], sin A<cos A

16 {(cos A—sin 90°)*+/(cos 90° —cos A)*
=/(cos A—1)*+/(—cos A)*
0°<A<90°Y o, 0<cos A<10]8&

cos A—1<0, —cos A<0

. J(cos A—1)*+/(—cos A)*
=]cos A—1|+|—cos A|

=—(cos A—1)—(—cos A)
=—cos A+1+cos A=1

17 sin 74°=0.96130| 2.2 r=74"
tan 75°=3.73210| 22 y=75"
L xty=149°

18 £C=90°"—35"=55"0|02

cos 55°:%:0.5736, 7=2.2944

19

20

21

{7t4k7k8 ABCol A

AC=/15"+8=/289=17(cm)

_BC_ 8 _AB_ 15

ol sin A= —AC 17+ €08 A——A_C =17
_BC_ 8

tan A= 7AB 15

o]D

o158 , 8
cos AXxtan A+sin A= 17 %15 + 17

16

-8 .8 _
BRI,

. 16
Y
a7 =

@ AC2| Z0IE Ht2H T3t

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

@ sin A, cos A, tan A9| Z+S ZtzZ} Hi=2 7| FaIRAct.

=2
® cos A xtan A-+sin A2Q| 2t HIZA FotC.

w
w

/5

2

M7=

O X712 BIEATIS RZAZIRS th2 A IAIHACE

B — R} i
| Fstact,
ZHH

@ ACQ| ZoIE ti2A| 75
=7 TSt

© sin A, cos A9| #2 Z

@ sin A-+cos A2| Z+2 HIZA| F3IRICH.

. 2/3
73

0X
m
aa
g|=
[T

11



EE
@ FH9| Z0|Z Hi2A F5i%ct, 1
@ BHO| Z0|Z 2| F5ict, 2
© sin x, tan x2| 22 22t HI=2A| F15Ct. 2
@ sin x X tan x2| S HIZ2H| F3IRCE 1
_AB_AB_ /3,
22 (1) AABCOJ|A] sin 60° ol =15 =3 ojmg
2AB=12/3, AB=6/3cm e (1]
. 6/3cm
.. AD_AD_ 2
2) A ABDoj| 4 45 =—=="—"——=—F1-0|EF
@) ol A sin AB 63 2 |
2AD=6/6, AD=3/6cm = e (2]
. 3/6cm
M7 1= ‘ HH
@ ABQ| Z0|Z HIZA| AL, 3
@ ADQ| Z0|E 27 5i%ct 3
26~29p

D na B3 T

AB 7 7

& oz 3BC=18, BC=6

2 sin A= 30]

oluf 742t ABColA AB=/9"—6'=

. AABCz%x 3/5 % 6=9,/5(cm?)

3 AABDx>ACED (AA

AABDOJA s.ina.»_Aé_§ 2AD=18,

ACDESIA sinx:TE 2z

ol CE=/6’—4*=2/5(cm)o| &
CE_ 2/5 2[5

AAECO|A tany= AL 04 13

4 tan A=/50|28 I3} 722 2747k
ABCZ A7kl 2= ek,
olw) AB=/1"+(/5)'= /602
/5_ {30

sin A=—== 6

/6

5 24 122—5y+60=02] z8WL —5, yH
A(0, 12), B(—5, 0)

2817| ZZtuAt B3 8

101

5 ABCol|A] AB=/4—3"=/7(cm)

cm

3/5(cm)

S2)ol2g2 ,ECD=2BAD=/x

AD=9cm

3DE= 12, DE=4cm

He 120|822

oluj A ZH4F2+E ABOOJA]
AO=12, BO=5 AB=/5"+12=13

12 5 7
. sin B—cos B= 3 1313

6 AABC» AADEw» AAEF» AEDF (AA &

cos A—AB_AD_AE_DE
AC AE AF EF

=, cos A9 glo] ofd AL Dolt},

)0 E=

8 FGHY|A FH=,/5"+5=5/2(cm)
3 DFHA DF =/ (5/2)*+5°=5/3(cm)

, 27719 DFHelA|
(sin x)’—(cos x)*= (LY— <£>2:i—2: —

8 Ao Al zte] 2719 go] 180°0| B2
A=180" X ~—2—— =60’

1+243

. cos A=cos 60":%

9 AABCO|A tan 45° —%—IO]EE BC=2/3cm
ol ABCD®JA sin 60° _i ro]u;
J3x=4/3, x=4
10 AADCOA] sin 45° —% 12, o|BR 2x=4J2, x=2/2
ABCDOJ|A] sin 30° —%——Ol‘ji y=4/2

L xy=16

11 AO=BO=4cm®]i, 2AOC=180°—135"=45°0]0&
AACOO|A

AC_J2 yRC-4/z. AC=2/Zcm

%_J— 20C=4,2, OC=2/Z cm

2/24+4  2+/2
2 2 =/2+1

sin 45°=
cos 45°=

%, AACBOA] tan =

12 sin 58" =238 —0 848, tan 58" =100 =16

". sin 58°+tan 58°=0.848+1.6=2.448

13 @ cos 0°=1
@ cos 90°=0

@ sin 0°=0
® sin 90°=1



14 @ sin 30°+cos 60":%4_%:1

@ tan 0°—cos 0°=0—1=—1
® sin 90°+cos 90°=1+0=1

@ sin 45° X cos 45°—cos 60°=

/2
2 X

1\3"@

1_
_2_0

® cos 0° X sin 30°+cos 60°=1 X%—I—%:

15 0°<x<45°Y u], sin x<cos x°]2& sin 44° < cos 44°

E, 0°<x<907 HfolM 28] 2717} F7Fskd cos x9] g

10014 07FA] Z+438}kal, tan 45°=1, tan 60°=/3°0]| 02
cos 44°<tan 45°<tan 60°

=, sin 44° < cos 44°<tan 45°<tan 60°°]| 2.2
Az o) ke A ANE At st
- & - L — zo|t},

16 0°<x<45°Y 9|, sin x<cos x0| 2=

sin x—cos <0, cos x—sin x>0

. J/(sin x—cos 2)’—(cos x—sin x)
=|sin x—cos x| — |cos x—sin x|
=—(sinx—cos x)—(cos x—sin x)

=—sin x+cos r—cos x+sin x=0

17 @ cos 72°=0.3090
® tan 36°=0.7265

@ sin 15°=0.2588
@ tan x=3.0777°|"H x="72°

18 CD=0D—0C
oltf # AOB=90"—47°=43°0|2&
tan 43°=0D=0.9325
sin 43°=0C=0.6820
. CD=0.9325—0.6820=0.2505

19 sin A:i:CO]EE sin A:ﬁ ......
cos A= Ag ]I & cos A—§ ......
tan A—% |22 tan A—£ ......

. sin A= 35, cos A—g, tan A—E

AE7 = IEE
@ sin AQ| Z+S Hi2 7| 73U, 2
@ cos A°| AtE HIZA FSINCE 2
© tan AQ| A= HI2A FSINCE 2

20 24719 ABCojlA
BC=/25—7*=/576=24(cm)

olff AABCwo AEBD (AA B&)olnz
<A=/BED=/x
". sin x—cos x=sin A—cos A

_24 7 _17
725 25 25
HWE7 1=

@ BC2| ZoIZ Hi2A F3I%C

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

@ 222t A717F E2 ZHS HIEA| HAISHAC

© sin x—cos x2| 22 HIZA| F5Ct.

21 %7H3719 AOBoIA

sin 60° —Ai—B AB

A0 1

cos 60°= ——OB OB

AO L
= OB= —o]uz—aBD -

’

BRI

5 CODof|A]
<_cp

tan 60° =
OD 1

=CD, £ CD=/3

ojuj [JABDC: AB/CDSl Aftte|&o|uz

1.(43 1
DABDC=§X<7+/§>X5
33 _1_3/3

1 35 1 33
2% 2 *37 3

M7=

@ ABQ| Z0|Z HIZA| FsIC,

@ BD2| Zo|E =7 753t

© CD2| Z0|Z 27 75I%Ct,

@ [JABDC2| &0|Z HIZ7| FHAC

1

22 a=2tan 45" Xcos 60° Xsin 90°=2X1X=x1=1

2
tan 60°
sin 60°

2 _
ﬁxﬁ—Z

¢=cos 0°+sin 30°—tan 60° X cos 30°

b=sin 45° X cos 90°+

:§XO+J§+§:

=1+%—~/§><§:1><2—~/§><§=2—§:l

. d—b+2621—2+2><%=0

ME7IE

D 2| 2= Hi=| Tl

2

2

@ 09| ZtS HIZ7| FSIAC

© 9| gh= HiEA FEIAC

@ a—b+2c2| S Hi=2| F3ICt,

0X
m
aa

ol

1z

13



-’—’

Bic o5 2x 30p
EC=z2 oW AC=BC=z+2

ABCDO|IA tan 30° 7% % g f(x—l—Z)
AAECO|A tan 75° —% xTH—2+/—

x+2=2x+/3z, ({3+1)x=2, xzﬁzﬁ—l
o] uj E:E—@:(Z’—FZ)—E(Z-FZ)
:3—3/—< +o)=2= J—/—H E

Atulol @8

E’." 34-35p

2 AC=71tan65°=7.1x2.1=14.91(m)
uleba] o] o] 14,91 molt},

3 (ShaLel 3 Apelo] A2))
_ 23 fzJ——L_z/—

" tan 30°

=6(km)

a\w

Al

4

:JH

°‘H‘ o

A4 BColl Wl 4:410] e
ol 424219 ABHel4

AH=2sin60°=2x">

=/3(cm)

% BH=2 cos 60°:2X%:1(cm)013§
CH=6—1=5(cm)
oluff Az AHCO|A AC=/(/3)*+5=2/7(cm)
5 2217 A4 BCY W2l 449
H=Z sow 2zM4+2% ABHOA

. ’ H
AH=6/2 sin 45°:6f2><g

=6(cm)
ouj 40:180°—(105°+45°):30°O]E§

2124412 AHCollA AC—

30 =6x2=12(cm)

g h O AR
6 BH tan 45 =nh(cm). CH_tan 30 h X ﬁ—ﬁh(cm)
o]} BC=BH+CHo|2&
24= 1 24, h= =12 —1
h+3h, (J3+1)h=24, h= f+1 (/3—1)

[T} Zo]]
+«BAH=90"—45"=45", ~CAH=90"—30"=60"0] =&
BH=/tan 45°=h(cm), CH=/ tan 60°=/3%(cm) A

24=nh+{3h, h—J_+1—12(‘/§—1)
7 AH=/hm= £°oH

BH=_= x%zﬁh(m)

CH=—_—=i(m)

ojtff BC=BH—CHe|22
o g 10
10={3h—h, ({3—1)h=10, h -1 5(/3+1)
whebA] W] ol 5(/3+1) meolt,

[tFE £o]]

2BAH=90"—30"=60°, ZCAH=90"—45"=45"0]2.&

BH=/ tan 60°=,3k(m), CH=/ tan 45°=/(m )] 4]
10=y3h—h, h—f——rs (Y3+1)(m
8 AABC=-x6x10xsin 45°
=%x6x10xg:15ﬁ(cmz)
9 AABC:%XZLXSXSHI(l80°*120°):%x4><5><5i1’160°
:%x4x5x§:5ﬁ%(cmz)

10 293 Zo] ACE 101

[ JABCD=AABC+ AACD

:%X4X2J§XSin (180°—150°)

+%><8><6><sin60°

=L s 4x2/3xsin 30°+%><8><6><sin 60°

2
_1 1,1 i3
=5 X 4% 2/3 % 5 T3 X8X6X

=2/3+12/3=14/3(cm?)

11 [JABCD=7x8 X sin (180°—150°) =7 X 8 X sin 30°

=7x8 X%:28(cm2)

12 DABCD:%x4x6xsin 45°:%x4x6><§:65(cm2)
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MrE

1 x=10cos 44°=10x0.72=7.2

ojt] AB=AQ—BQe|=&

/3 3—/3, 36
Soh, 12="500, h= 75—6(3+~F3)

whebd A20] %ol 6(3+/3) molt.

12=h—

y=10 sin 44°=10X0.69=6.9
L x—y=0.3
8 AABCZ%XEX 4/2 % sin 30°=6/3(cm’) 0|2 &
2 BC=20 tan 70°=20 X 2.7475=54.95(m )
kA M2 HZdo] &0l 1.6454.95=56.55(m)

+XBCx4/2x =63, ZBC=6/3
6/3

BC= 7—3/—(cm
/2
3 BC=200 tan 43°=200 X 0.9325=186.5(m )
kx| 5 ZH B, C Ato]9] Ae]+= 186.5 mo|tt, 9 AABC:%XSXGXSin (180°*135°):%X8><6><5in 45°

2 ‘
:lx8x6x£:12ﬁ(cmz)

4 =34 AdIA BCol Y $412) AL 2 2
$S HE o B LR | IR
| 7 7 =
7&]7_1]‘/}:]‘_}"53] AHcoﬂ/\i -6/3cm : 10 lnl—]’ Eo] BDE j———tﬂ
- ) | [JABCD=AABD+ ABCD
AH=4sin 30°:4><§:2(cm) ; 1
3 =§><5><5><sin(180°—120°)
%, CH=4 cos 30°:4X§:2ﬁ(cm)013§ i 1
- 1 —|—§><5\/§><5/§><sin60°
BH=6/3—2/3=4/3(cm 1
oluj Rzt ABHO|A] i :%X5><5><sin 60°+%><5/§x 5/3 % sin 60°
AB=/2*+(4/3)*=2/13(cm) 1
3 :%x5x5x§+%x5/§x5/§x§
5 514 BolA] ACo] el 4-419] e H i 2503 | 75/5_10003 o5 3(ca)
o0 224474 BCHeIA Ny 3
B =125in 45" =12 22 = AN i 60 =152
BH=12sin 45" =12 X 5-=6/2(cm) sk Ne 11 [JABCD=4x5xsin 60°=4x5x ——10f cm”)
T-12em- |
olg ~A=180"—(75"+45")=60°0| L& 3
17V A 713 i
AAaa® ABHAA P12 DABCD:%X5X3J§xsin(180“—120°)
AB=_2 /3% =af6(cm) 1 .
/3 : 2><5><3\F><sm60
i 1 ‘/7 45 2
6 =AY Cold AB| Wl -410] we He € i =g x5x3/3x 5= (em)
A=t __h _i3 ASS OB
Al=tane0 = 5~ 3 Hm) “Som |
BH*tan 45 Ji(m) |
olif AB=AH+BHo|m& i e —_p 38~39
- R ’
50— n4n, 50=12), i -
g th 0= 1 77 ABCIq AC=/(2/3)—2=2/2(cm)
I 153_:25(3_5) A 7pa7ke AMCOlA AM=/1"+(2/2)*=3(cm)
e 29w 2o] ZA4 Bel4 AMe) A%
wtekA] A8 9] £oli= 25(3—/3) mo|tt, 1 )
1 Aof el =AY s HE oW
- | AAMCo» ABMH (AA 5&)o]mz Zé?m
7PQ=hm= FoH | AM : BM=AC : BHllA |
A b Bo—_ h _h_43 | 3:1=2/2:BH B4
AQ=gn g5 Hm). BQ= g5 =3 =3 Am) 2 g



3BH=2/2. BH——/5 cm

olmj A ABHOoJA]
. _BH 2J— /— 1 /6
sin r=—=2= +2/3= Z—B—T
2 AABC:%X 6x 12 x sin (180°—120°)
1 et L 3
= X 6X12Xsin 60°= 2 X6 X 12X 5
=18/3(cm?®)
olif AABC=AABD+AADCo|R &
AABD+ AADC

Z%XGXEXSin 60°+%><E>< 12 X sin 60°
x AD X sin 60° x (6-+12)

. ﬁ gﬁ_

X5 X 18—7 AD

:l>

S 2
AD=18/3, AD=18/3x—==4
/3, /3% o3 (cm)

1 A7 ABCOA
AC=50sin 32°=50 % 0.53=26.5(m)
oju oA 2]-20]2] 7R 9] £0]7} 1.5 mo|B& X o

A A7FA 9] 0= 15+265=28(m) e (2]
28 m

7= IEE

@ AC2| ZOIE Ht2A T5I%CE 3

@ X|HoIM A7IX|S| =O0IE HIEA| FsIALCt 2

2 33 o] BDE 104
ANABD

:%x@x@x sin (180°—135°)

=%x2xﬁ><sin45°
1 /2

:fxzxﬁXTZ

3 1(em?)

C xCD x sin 45°
/2

x4x3J—><——6(cm )

E, ABCD=

m\»—A w\»—A

"~ [JABCD=AABD+ ABCD=1+6=7(cm’)
AE7 1=

@ AABDE| 50|Z HIEA F3IUC. 2
@ ABCD2| H0IE Hi=7| 7352, 2
© [JABCD2| H0IE HI27| FsIRiCt. 2

16 - 287| Z7taA 53 48

101

6 A CollA] ABefl Wzl 40 W

= O
1 zB=90°—55"=35"0] L&
AC=105sin 35°=10% 0.5736=5.736(cm)
BC=10 cos 35°=10%0.8192=8.192(cm)

=o])=12sin 30°:12x%:6(

m)
Z10])=12 cos 30°=12 % L—Gﬁ (cm)

% (6/3)*x 6=2167(cm®)

@]
o

3 29ollx] AH=45mo|2&
2| 7H47+% ABHOAl

BH=45 tan 45°=45(m)

2|7 Ak zbe AHCOl A

CH=45 tan 30° ~45m-

:45x§:15/§(m)

= BC=BH+CH=45+15/3=15(3+/3)(m)o]|2&
A& ol 15(3+/3) molth,

>

30°

IS
&

H
jasi

LOOCOD0nn

oooooodl-g

ooooooon

ﬁ

o

Ap—_BC _ 20
4 AB= sin24° "~ 0.4
= EriE]e] dols 50 mo|B R JLEfEE Ay d A
50 10

£ Az D=n0(2)ole,

=50(m)

5 ZAH ColA AB] aAabAlel Wzl =419 ¢
HE HE w0 2704213 CBHOA
2CBH=180"—120"=60"0] =&

CH=6sin 60°=6><f23=3¢3(cm) A4 Op
2cni' B
&, BH=6 cos 60°=6x £ =3(cm) 0|2

AH=2+3=5(cm)
ol 2| Z}4+7+E AHCo|| A

AC=/(3/3)*+5*=2/13(cm)

HZ &3 CH=/hm=z £°o¥

ez h -
AH=1 g5 —h(m)
Bii= =l 130

tan60° /3 3

/3

olff AB=AH-+BHo|n& 40=h+"5h, 40=

3+3/§h

120 B
h—gﬂg—zo(s /3)(m)

aheba] Aol A A7]7HA] 9] dzo]i= 20(3—3) moltt,




7 2ACH=90"—35"=55", ~.BCH=90"—52°=38°0] =&
AH=CH tan 55°(m), BH=CH tan 38°(m)
olu 80=CH tan 55°—CH tan 38°0] L&
. 80
CH= tan 55°—tan 38°

£

8 AABC——X9><8><s1n 45° ——><9><8 =18/2(cm”)

ol & G7} AABC.,] Tﬂ]znolgi

10 293} go] BAHS ToW HuzYe

L (ARZE ] Hol)= 8><< ><10><10><sin45°>

2
x 10 %X 10 X £> 200/2(cm?)

11 AABCoIA AC=/12"+4’=4/10(cm)
T, AABDYA AD=/4+4£=4/2(cm)

oftf AABC=14 x 12x 4=24(cm’),
AABD:%X 4x4=8(cm’)o|B=2
AADC:%X 4J10 X 4/2 x sin x=24—8=16(cm?) || 4]

16/5 X sin x=16, sin =5

/5

L HEe] Lozt J5em, o7k 1emel A449E A4
o

% gek. ofu) wte] Zolzt [(J5)—I=2(cm)olB g

1
tan =5

12 ThEme HaA o ne
(n}21 ABCD2| ¥o])=6x6xsin (180°—120°)
=6X6Xsin 60°

/3

=6x6 x7:18/§(cm2)

13 A z42% ABCollA]
BC=40tan 43°=40x0.93=37.2(m) - o
ojuf ¥l5=9] =&0]7} 1.8 mo| B 7]59] ol
1.8+37.2=39(m) e e

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1002 1003 45

. 39m
A= EE
@ BCQJ Z0IZ Hi2A| TL5ict, 3
@ 7152| =0|= HI=A F3IXC, 2
14 TR BollAl ACe] W&l 42419 Wk A
H o 27Hk7kd BCHOlA ?
BH=8 sin 30° v@ C
T--8em-
=8 X%: 4(Cm) ...... o
ol AA:180°—(105°+30°):45°0]E§ A ZrA s ABH
_ N2, 2
Oﬂ/ﬂ AB sin 45 477—4)(3—45((31’1’1) """ @
"~ 4/2 cm
eshIES I
@ BHQ| Z0|Z Hi=A| 7L5Ict, 3
@ AB2| Z0|Z Hi2A| T5iCt 3

15 BD=--CDell4| 4BD=3CD, % BD : CD=3: 40|52
AB:AC=3:4, 6: AC=3:4, 3AC=24, AC=8cm

x ABx AC x sin 60°
/3

AABC=

—12J—(cm
olff AABC=AABD+ AADCo|= =

—XO6X8X——

Nr—' N\r—u

12/3= x ABx AD xsin 30"+ x AD x AC X sin 30°

1zﬁ:%x6xﬁxi+ixﬁx8x%
123=1ap A=l ©
T,
A7 1= IEE
@ AC2| Zo|Z dt=7| F3ict, 3
@ AABCY| H0|E H2A FoiiLC. 2
© AD2| Z0|Z Hi2A| F3ILt, 3

16 2,C=2A0|2&
(B8 ABCD2 Yo])=CD x BC x sin (180°—C)o|| A
20/2=5x8xsin (180°—A)

20/2=40 sin (180°— A), sin (180°—A)=g

ol 180°— £ A=450]ojof 52 ~ A=135°
. 135°
ME7IE
@ £A0l| ThEt A2 HEZA| MIRCH 3
@ £A2| 3715 HIEZA| FsIC. 3

0X
m
aa
ol
_=
[T

17



8 OCE 129 AOBCE C
OB=0C=6 cm?l o] ztgo|ng ‘“
2COB=180°—2 % 30°=120° A S 6em ©
L (g Rl o))
=(F4& BOCY yol)—(AOBCH 4ol)
120

1 2A=90"—40"=50"0] 22 BC=8 sin 50°
T, BC=8 cos 40°
Z BCY Zo|Z 3= A2 @ot},

2 4 Bold OA°] W3l #49] & He ¥ =76 gy X 66 xsin (180'—120')
o
#tdi :127T—%X6X6><Si1’1 60°:127r—%><6><6><§
OH=50 cos 45°

/z =127—9/3(cm?)

=50 Xf:25ﬁ(cm)

. AH=0A -OH=50—25/2=25(2—/2) cm
_7;'\_

L " AZ 71202 25(2—2) cm 9ol T 9 BD={2+2"=2/2(cm)

393} o] BAH AdjA BDL Aol

/3 Y&l 2240 ure Ha oW AADHS=

3 AB=3tan 30°:3XT:J§(m) ==
AH=DH¢ #zol 5wtz go|ng
AC=17o5 30 _Sxf 2/3(m) AH=DH=2 sin 45°:2x§
webs 4 wee] ol (3+2/3=3/3(m) _ /3em)
— = /2 _1
4 TR ColA) ABell Wl 4:419) e H oIl AABHAN BH=3/2cmo|B2 tan 2=, 7=75
2 o Hzhtzky AHCOA [Fh= el
M7k A AB=/2F 4=
AH=10 cos 60°=10x 3-=5(m) A2 ABCel Al AB=/2"+4'=2/5(cm)
%, X7M7ke BCDolA] BD=/2"+2"=2/2(cm)
CH=10 sin 60°=10x f—SJ—(m) o]uj AABC:AABD—FABCDO]EE

olwf ~B=180"—(60°+75") =45"0]0.& 2 7F}7ke BCH|A] %x2x4:%x25x 2/2 x sin x+%x2><2
BI=—22 555 3(m) o,
tan 45° sin x—ﬁ
5. AB=AM+BH=5+5/3(m)°|=2 2. el Zolsh [T0cm, %ol7} 1emel HZHtzrae 42
A AL B Ale] AAzke (5+5/3) mole 3 %= 9ie}, o} w¥e] olzk [(J10)'— P=3(cm)o| B2
1
5 AH=hcmZ o9 tan r=-5
h  _ h _
BH= tan 28° ~ 0.5 =2h(cm)
CH= tanh63 =g h(cm) 10 253 go] CHE 1od 7
_ H
ACFH=ACDH (RHS g%)olmz A b
ol BC=BH+HCo|22 ( 15l G
. /FCH= ~DCH=30° p
10=2h+1h, 2h=10, h=1 o)} L/
. AH=4cm o151 9 2 e
CH:m_gxf—ﬁf(Cm)
Nz)sF HH r
6 AABCOIA] ~CAB=60°—30°=30"0] 2 & e i =
AABCY AC=BC=6 cm?l oS 4zto|c}. ACFH+ ACDH=2x (%x 9% 6/3 x sin 3o°)
e AT e i e 43
Z AH=6 sin 60 —6X7—3J§(cm) —ox (%nga/gx ) 27/3(cm?)

7 AABC:%X AC xBC x sin 30°=9(cm?)o] 0.

L, 11 ABMD=ABCD=—1[JABCD=" x (10X 12X sin 60°)
5><AC><AC><§:9, AC =36
1 /3 2

18 - 28] BZnAL 53 48



12 AC=BDo|x

DABCD:% x ACxBD xsin (180°—120°)o| 22

% CxACxsin60°=8/3
1XACXACX£—8/— !
AC’=32, AC=4/2cm ("~ AC>0)

13 2318 Ao)A BCo| U2 24lo] e A |
H= 0w 27141719 ABHoIA §
AH=8 sin 45° i

=8 £—4/_(0m) ...... i

=, BH=8 cos 45°=8Xg:4ﬁ(cm)olﬂi ------ e
CH=BC-BH=6/2—4/2=2/2(cm) - ® |
oluf 2 z}4tzkg AHCOA |
AC=/(4/2)+ (2/2)'=/H0=2/T0(cm) - ® |

~. 2/10 cm i
A1 =N
@ ATIo| ZI0|= Hi2A| T5IC, 2 !
@ BHO| Z0|Z HI2A| T5I%Ct, 2 :
© CHO| 202 Hi2A| T3, 1 i
@ AC2| Zo|= t2A| T5I%ict, 2 i
14 ¥ 2012 i m= Foul
E:L:hxi:ﬁh(m) ...... o i
tan 30° /3 3
BD=— " _—pmy |
BD= tan 45° =h(m) (2] |
olg AB=AD—BDo|22 |
50=y3h—h, 50=(/3—1)h 3
50 !

h= 31 =25(/3+1) 3
webd g ol 25(/3+1) mejek, e © |
. 25(/34+1) m 3
71 EEE
@ ADZ /,0f| th3t Alo2 HE2 7| LIEHKRICH 2 i
@ BDZ /01| thEt A2 HIZ 7| LIERHACE, 2 3
© Eol £0i2 vtz sttt 2 |
15 742k ABCOA |
AC=20sin 60°=20><§:10J§(cm) ~~~~~~ Q
oluj £ ACB=90°—60°=30"0|2.2 i
AABC:% x BC x AC x sin 30°
:%x 20X 1043 % %ZSOﬁ(cmz) ------ (2]
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¥, AACD==xCDx AC x sin 30°
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==-x8x10/3x %:zoﬁ(cmz)
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. [JABCD=AABC+ AACD
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@ [JABCD2| §0I= HtZ| L3It

16 2247+ ADEYA AD=AB=8 cmo|2&

DE=8 sin 60°=8 X§:4/§(cm)

E, ZADE=90"—60"=30"0]2&
2CDE=90"+30"=120"

. ACDE== xCD x DE xsin (180°—120°)

X 8 X 4/3 X sin 60°
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@ DE2| Z0|Z HI2H T3Ict,
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AE=CF=2cm°|=& AABE, ABCF9||A
BE=BF=/4+2°=2/5(cm)

olw] [ JABCD=16 cm’,

AABE=ABCF=4cm’, ADEF=2cm’,

ABFE:%XﬁXﬁX sin x=10 sin z°|1L

[JABCD=AABE+ ABCF+ ADEF+ ABFEo| =

16=4+4+2+10sin x
10 sin x=6, sin I:%
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1 A2 OAMOA AM=/13>—5=12(cm)
olff AM=BMo]2Z AB=2AM=24(cm)

2 OB=7cm& %21 OD=(r—3) cm, DB=5 cmo| =2

21 2+Ak ke ODBoll A
(r—3)*+5=7", ¥'—6r+34=7", —6r=—34, 72177
OB=""cm

7—8r+80=7", —8r=—280, =10
wreba] o] k2] E9] Zdol= 10 cmoltt,

Agﬂ]—&

%4 0041 ABel Wl 2
Mo& oW OA=8cm

—_7__l o

OM= 5 OA= 5 x8=4(cm)

21244k zke AOMOY A
AM=/8—4£=4/3(cm)
. AB=2AM=8/3(cm)

5 AM=BM=2cm°|=& AB=4cm
ol OM=0ONo|=& CD=AB=4cm
Lx=4

6 OM=0No|2& AB=AC
=, AABCE o] 5HAZS
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o|m g

X (180°—40")=70°

7 ZPAO=90°0| B & %|7Hi}7}e

PA=/10—6=8(cm)

APO°JA|

8 PA=PBo|nz 4PBA:%>< (180°—70°) =55°

oltf L OBP=90°0|2& ~2r=90°—55"=35"
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2AOB=180"—70°=110°0] L
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LI:%X (180°—110°)=35"

9 2POQ=180"—60"=120°
a3 go] AOE 1o
AAOP=AAOQ (RHS %)
olmg sPAO=2QA0=30’
=, A7z AOPoj A

OP=AP tan 30°:6X§:Zﬁ(cm)
uheb) A1 e Yol xx (2/3)"x o =dx(cm’)

10 AE=AF°]3 BD=BE, CD=CFo|=&
AB+BC+AC=AE+AF=2AF=12(cm)

11 AO=S0=4+8=12(cm)°o| 22 %zM}7}5 ATO A
. @:Zﬁzgﬁ(cm)

12 PC=AC=4cm, b
. .
P50 el =y

CD=4+8=12(cm) 4@{{
A Col|A] BDoJ & =419 vke A 5 ©
H=z o

DH=DB—HB=8—4=4(cm)o|B&
2 zbak2+g DCHolA CH=/12"—4"=8/2(cm)
. AB=CH=8/2cm

13 CF=CE=xcm=Z 21
AD=AF=(13—z) cm, BD=BE=
oltf AB=AD+BDo|=&
10=(13—x)+(15—2), 10=28—2z, 22=18, x=9
. CF=9cm

(15—2x) cm

14 X7-47+8 ABCollA AB=/6+8=10(cm)

IE, AABC:%X6X8:24(cm2)0]EE
4 09 WA F9] AolE rcmz woH
S X7 (10+6+8)=24, 12r=24, r=2
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15 AD+BC=AB+DCo|2&
x+10=8-+6, x=4



100 1005 =5}

16 DC=6+6=12(cm)o]o&

17 AE=zcm& £29 DE=(6—2x) cm

18 9 0’9 WABL Lol 2 ¥4,

1

2 OA=rcmZ o

AD+BC=AB+DC94 AD+BC=15+12=27(cm)
DABCD:%X (AD+BC) x 12

:%x 27 x 12=162(cm?)

%, AE+BC=AB+CE°|2&
z+6=4+CE, CE=(2+2) cm

2 7t4¥7e CDECIA
(6—x)’+4'=(x+2)°, —122+52=2"+4x+4
—16x=—48, x=3

. CE=3+2=5(cm)

a3} o] ¢ 09} BCoF whibs A4
E, & 094 OE°l Wzl 52419 ¥
Zxzoy
W:4+7, OH=4—7
OH=9—(4+7r)=5—7
ojH & A ZH}7+e OHO of|A]
(4—7)*+(5—7r)’=(4+7r)*, r¥—26r+25=0
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wHebA] 9 0'9 REA[E9] Aol+= 10|tk
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. OA=5cm
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f47/:—40’ =10
wreba] o] Wiz E9] Zo]: 10 cmo]t},

4 910] F4] 0o4 ABo| Y&l =419 e
Mo& oW OA=6cm

o
2
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6 OM=0No|=2& AB=AC
=, AABC= olsHddge|ln=z

2C=—+x(180°—48°) =66

1
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7 #PAO=90"0]22 ZZH}7Fs OPAo| A
OA=/6"—4=2/5(cm)
= 902 WA E9 Zoli= 2/5 cmolt},

8 PA=PBo|nz APAB:%X (180°—80°) =50°

ol L OAP=90"0]22 ~OAB=90"—50"=40°

9 2AOB=180"—60°=120"
a93} go] POE 10w
APOA=APOB (RHS &%)
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2., 4244213 POA|A
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wfebA] AR e ol mx 4 x s =107 (em?)

10 AD=AE°]2 BD=BF, CE=CFo|2&
AB+BC+AC=AD+AE=2AE=16(cm)

11 OB=0ON=6+2=8(cm)o|E& 2zH}7+ OMBO| A

BM=/8—6"=2/7(cm)
.. AB=2BM=4/7(cm)

12 PC=AC=11cm, C
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CH=CA—HA=11—6=5(cm)o|u&
2 7bak7+e CHDellA HD=/17"—5"=2/66(cm)
. AB=HD=2/66 cm

13 CE=CF=xcm=Z £2o4
AD=AF=(7—z) cm, BD=BE=(10—z) cm
oltf AB=AD+BDo|2&
9=(7—x)+(10—x), 9=17—2x, 20=8, xr=4
. CE=4cm

14 2742k ABCold) AB=/12°"+9°=15(cm)
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16 AD+BC=AB+DCol|A] AD+BC=12+10=22(cm)

DABCD:%X (AD+BC) x 10=22 % 5=110(cm®)

17 AE=xcm& o9 DE=7—x(cm)
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2 Zh4k2+e CDEOJA
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N
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9y 21 _18
67—2(6 7), 3 r=27, r= 7
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409 HIAE9] dolE recmE F2H
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@ HB2| Z0IE Ht2A| F3IACh

@ H 09| HIX|52| ZO|Z HIZA| F3IAC

© H 09| H0I= Ht=2| Fsict.
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(1) zLPAO=90°0| 22 A 7M7) PAQ A
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uwpaba] @ 09 HHX 9] Zol= 4 cmo|tt,
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— ZO(CmZ) ...... @
520 cm?
A= IE
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01 AM=BMo|2& W:%x 10=5(cm)
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03 293} Zol Yo} FHL 0 §o
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22417V OAMol A
r+6’=(2r)% ¥+36=4/

37°'=36, =12, r=2/3 (" r>0)
wtebd] o 09] Bhx|&9] Zo]= 2x2/3=4/3(cm)

5 7218 OMBo|A] MB=,5—4’=3(cm)o| &
AB=2MB=2x3=6(cm)

oltf OM=0ONo|2& CD=AB=6 cm

6 AB=2AM=2x5=10(cm)°]x OM=0No|Z&
AC=AB=10cm
. AABCE= AB=AC?] o|EHAzFg o1 L A=60"0|02

2B= AC— ><(180 —60°)=60"

A AABCE @ ¥ Zo]7h 10 cm?l A2y o|nz

AABCY &9 Zol= 10x3=30(cm)

8 «PAC=90°0]2&2 ,PAB=90"—
oltf APBAE PA=PB¢l o]5Hiztgo|na
2 APB=180"—2x75"=30"

15°=75°

9 PO=8+5=13(cm)°|i ~PAO=90"0]2&
2447+ APOO)A
PA=/13—5"=12(cm)
ol PB=PAo|o&
PA+PB=2PA=2x12=24(cm)

10 PA=PBo|2& PA+PB=20(cm)
Z PC+PD+CD=20(cm)o|2&
6-+8+CD=20, CD=6cm

11 233 Zo] F OolA ABell el =42
S H&E o9
AH—2AB —><80 40(m)
—‘”J—J‘:‘Jl%—i lo]& R m, 22 9] vt

ol rm= oW
;g]zﬁkjﬁ OAHCIA 40°+7°=R*, R*—r*=1600
o]l Wol)=rR*—nr’'=n(R*—7*)=16007(m”)

2
Ego] Yol <§>< 80) 7=16007(m”)

12 CP=CA=5cm, DP=DB=8 cm¢|2&
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S HE Hod
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olo @ 2 7ktzke] CHDoJ|A]
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dol=
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13 BE=BD=5cmo|22 AE=AF=8—-5=3(cm)
&, CE=DC=12—5=7(cm)
%, AC=AE+CE=3+7=10(cm)
olif OE=7 cm& £2H

AABC:%XTX (84+12410)=45, 157=45, r=3

. OE=3cm

14 247k ABColA AC=/13"—5"=12(cm)
ojrf & 02 Bk E9] dol& rem= oW

%xrx (13+5+12):%><5>< 12, 157=30, r=2

wzba] Y 09] Yol 7 x 2°=47(cm?)

15 DG=DH=3 cm©°]|2& DC=3+5=8(cm)
AD+BC=AB+DC=9+8=17(cm)o|2&
[JABCDO] E#19] Zol=2x17=34(cm)

16 193} o] OFE 10
BF=EO=6cm
2 CG=CF=15—6=9(cm)o|=2&
HD=DG=14—9=5(cm)

17 AE=zrcmz £°H DE=(8—

&, AE+BC=AB+CEo|n&
2+8=5+CE, CE=(x2+3) cm

21224 CDEOIA (8—x)°+5°=(x+3)°

r) cm

' —16x+89=r"+62+9, —22x=—80, IZ%
- CE=10+3="(cm)
18 & 0/9”] ﬂ'x]%l‘g Z:._]O]%— ¥ cmE= %'Z‘X]— A _——-15cm-- b
293 2ol 9 091 BO Wt 48 (e, )Q
& E. 7 06llx] O] el 0] ) N0 A
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ojH & A 7M}7+e OHO of| 4]
(6—7)"4+(9—7)’=(6+4+7)", ¥—42r+81=0

ojmf 0<r<60]EE r=21—-6/10

kAl 9 0’2 ¥ 5] Zol= (21—6/10) cme]th,

19 OM=z cm= o9
OA=0C=(z+4) cm
ojuff 2747+ OAMOlA
&+ x’'=(x+4)", 64+x'=2"+8x+16

—8xr=—48, xr=6
. OM=6cm .
U EE
@ OAZ| ZOIE x5 AFZst0] HI27| MIAISHICE 2
@ OM2| Z0|Z Hi=A| F3ILt, 3

20 T o] Ye) F4 0oll4 DCol Y&l
o] e No& o AB=CDo|n&
ON=0OM=3cm
2244t 7veg OCNe| 4|
CN=/6"—3’=3/3(cm)
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AOCDz%x 6/3%3=9/3(cm’)

2. 9/3cm’
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@ CN2| Z0|Z 27| 75iich 2
© CD2| Z0|Z Hi=A| F5i%Ch 2
@ AOCD2| o[ H=2A| Fst3ct. 1

21 293} o] OPE 129 ~PAO=90"0|1 A
APAO=APBO (RHS &% )o|n2

4AOP:%>< 120°=60°

= AO AP —LZ%BZZﬁ(cm)

T tan60” 3
o] DOBPAzzAPAOZZX(%Xzeﬁ)
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(%32 AOBS| Hol)=rx (2/3)'x 1o
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100 1005 =5}

CF=CEo|ln&

AD=AF=(8—CE) cm
BD=BE=(12—CE) cm

olff AB=AD+BDo|=&
10=(8—CE)+(12—CE), 10=20—2CE
2CE=10, CE=5cm

5cm

A7 =

O AD, BD2| Z0|Z CEZ ALR3104 212t Bt | HAISIX
ct.

@ CEQ| Zo|E Ht2A| 73IC 2
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®«0MB ®OB @RHS & BM

CM=MD=1x8=4(cm)

4 09 WA F4] AolE remz woH
OM=(8—7) cmo| B2
27tk OCMolA|
+(8—r)'=r, F—16r+80=2"
—16r=—80, »=5
wtebs] o 09 RExE9] ol 5 cmolt,
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B 8cm

193t o] /9] F41E O, BHXE¢] 4ol
Ercm=z Fod
21214125 ODACA
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—6r=—34, =L
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N

2ZAOM=60"0]2&
2ZAOB=22A0M=2x60"=120"

5 @ OM=0ONo|2& AB=CD
®, ® AB=CDe|=& AM=BM, CN=BM
@ OC, OAE ¢ 09 x| &0z OC=0A
® OA=ABYIA = & 4= it

6 £AMO=2ANO=90’c]22 ~MAN=180"—150"=30"

ol OM=0ONo|nZ AB=AC
Z AABCE AB=ACY o|5#4zgo|ng

4C=%X(180°—30°)=75°

7 20TP=90°0]1 OT=2 cmo|2& 2|zZM}z7}+5

PT=/7—2"=3/5(cm)

OTPollA

8 PA=PBo|n& sz= 4PBA:%>< (180°—42°) =69°

olff «PBO=90"0]E2 ~y=90"—69°=21"

L Lx— Ly=48°

9 ® PA=PB=/3cm
@ 2POA=60°0]1 PA=/3cmo|E&
PA /3

OA=Fan 60° 7ﬁ:1(cm)
® 4POB=60°0]1 PB=/3 cmo|2&
op__PB _ = 2
OP=1 607 —/3% 73~ 2(em)
@ AB= 2nx1x% %ﬂ'(cm)

® [JPAOB=2x (éx 3% 1>:J§(cm2)

10 BD=BE, CD=CFo|=&
AE+AF=AB+BC+AC=4+5+6=15(cm)

ojtf AE=AFe|22 AE=-x15=7.5(cm)

L x=75—4=35

11 283} o] & 004 ABol Y2 =419) 3t
S HE o A7 OAH A
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13 BD=BE=zcm& =21
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oltf AC=AF+CFo|2&
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. (APBQY| £¢9 do])=2BD=2x4.5=9(cm)

(7—x) cm

14 1894 AP=AR, BP=BQ,
CQ=CReo|=& 47y S,9] 5¢9 2
ol= AP+AR, 4238 S,o E¥9 2
ol&= BP+BQ. 474 S,9 Ed2] 2o

CQ+CRolt}.

Z, AP+ AR+BP+BQ+CQ+CR=6+8+7=21(cm)

15 ¥ 09 ¥A 59| Zol&
AB=(r+6) cm, BC=(r+9) cm
A2 ABCOlA (r+6)°+(r+9)°=15
r’+12r+36++"+18r+81=225, 2/°+30r—108=0
7+15r—54=0, (r+18)(r—3)=0, »=3 ("." >0)
= AB=9cm, BC=12 cmo|2&

ycm= o

AABC:%X 12x9=54(cm?)

16 X747+ BCDoA DC=/17"—15=8(cm)
o} AD+BC=AB+DCoA]
AD+15=20+8, AD=13cm

17 49 254 Hol&
AB=xcm
% DollA BColl i@l =41

oW
DH=zcm, HC=6—4=2(cm)

olff AB+DC=AD+BCo|2&
2z+DC=10, DC=(10—2x) cm

2| ZH4k7+e DHCOA
24+2'=(10—x)%, 2’+4=2"—20x+100
20x=96, xr=4.8

uteba] o 09] A52] dol= 4.8 cme|tt,

=0 _4dcm-.
rcmzZ =01 Atem

<0

)
(@]

s}

>~

1o

T

il

T

fu
i

6cmﬁ""/

18 EB=EF=zcm& =2 CE=(20—2x) cm
oJtff DE=AD=20 cmo|22 DE=(20+x) cm
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19

20

21

27+ DECOllA|
20—x)*+20°=(20+=x)*
400— 402+’ +400=400+40x+x°
—80x=—400, x=5
.. CE=20—5=15(cm)

Ag_lap_ 1 o
AH= ZAB— 5 X 8=4(cm)

I} o] OAE Al € 09 RHAE9
Zdolg rem® oW

OA=7rcm, OH=(r—3) cm A
2| ZA+2+e OAHOA ww

A=
C

44 (r—3)’=7", 16+ —6r+9=7»"

—6r=—25, r:% ......
2%, 909 A5l Zoj7t 2 cmoju @ Age) Bojt

2B_25.v L.

2X=" (cm

2 m
3

Nl EE
@ AHS| Zo|5 Hi2A| 75I%Ct 1
@ # 00| ¥ix|50| Zolg v s, 3
© # 00| xI52| Zolg v Tsteict, 2

2PAO=90°0|2& Z7M4}718 PAOCA
PA=/9—6"=3/5(cm)

olff APAO=APBO (RHS 5 )ojmz
[JOBPA=2APAO

=2X (% x 3/5 % 6)

— 185( sz) ......
- 18/5 cm’
A1z EE
@ PA2| Z0|Z H27] F5iC, 3
@ [JOBPAS| 5l0|Z HIEHA otich 3

x14=7(cm)

allil

1
2
59 ZolE Rcm, 22 ¥9] vix 59|

remi FOH AZMY OAMeOlA]

7+7r=R’, R*—»'=49
upeba] AR FLE O] Hlol=

X R*—nx7'=n(R*—7")=497(cm”®)
. 497 cm®
M7 |E

@ AMe| Zo|S tt2A| 7HACE

@ R*—r*9| 342 Hi=A| T5iCt

© Mzt 22| H0I2 Bt 25tk

22 BE=zxcmZ 23 EC=(12—z) cm
oltf AE+DC=AD+ECo|n&

AE+8=12+(12—x), AE=(16—x)cm - (1)
2| 7H4+7ke ABEC]A]
r+8=(16—x)° 2°+64=x"—32x+256
32x=192, x=6 e [2)
AABEzéx 6x8=24(cm?) e [3)
AR e
@ AE®| Z0|Z += AIZ510] Hl2A| MASIICE 3
@ 2| S HIZEA| FaILCt 2
© AABEZQ| S0|E HIZ A F5tict. 2
-’—’
iy 2 CF o ' 74p
A O A E] ZolE yemZ $oH  Arrr D
. 4cm 5
—(a_ 4cm ), N
OH=(6—7) cm i @) _J10em
O'H=(8—7) cm Ho Q7))
—_— 7Cm\<“\i’j)(7l/rcm
O0'=(r+4) cm L lsem— C

2| ZH47+e OHO o) A
(6—7)*+(8—r)'=(r+4)
36—12r+7°+64—16r+7r"=r"+8r+16
7' —36r+84=0

olu 0<y< 50| =& y=18—4/15

kA 9 09 WA E2] ol (18—4/15) cmolt,

0X
m
aa

ol

1z



78~79p

1 zAOB=2,2APB=2x%35"=70°
olff AOABE: OA=0B¢! o|SHAZgo|ng

Lx:%x (180°—70°) =55

2 93} go] OBE 101
2AOB=22ADB=2x20"=40"
2BOC=22BEC=2x40°=80"

. 2AO0C=2AOB+ 2BOC
=40"+80°=120"

3 Lx:ix 240°=120°

2
1 . o1 . e
2y=-%(360"—240") = 120"=60
4 7133} o] OA, OBE 101 A

20AP=20BP=90 0|22
2AOB=180"—50"=130°

. LIZ%LAOB

:%x 130°=65"

5 ~ABC=180"—(25"+95°) =60°
oju Yol 4] gk SO Tt YF2te] A7) BF gon=a
zx=2ABC=60°

6 Hhdof tigh e2he] A7)= 90022 2 APB=90"
L Z£2=90"—60"=30°

7 AC7t € 09] A Zo|=& £ ABC=90°
ol ~ABD=sACD=480|E& /x=90"—48°=42°

8 BOY| Aol ¢ 09 vhp= Ae
Aoz =oW A'B=12cm
ojuf £A'CB=90"0]2&
2|24t zve A/BCOY A
AC=/12—8"=4/5(cm)
AC_45_5

A/Bi 12 3

s cos A=cos A'=

9 AB=CDe¢|=& ~AEB=~CFD=38"
L ZLx=2X38 =76

28 - 237 F7t0AL &3 48

101

10 AB: CD=1: 30|28
15°: 2CQD=1:3, 2CQD=45°

11 AACPOJA 2ACP=75—25"=50°
= /CAB: 2ACD=CB:ADolnz
25°150°=5: AD, 1:2=5: AD, AD=10 cm

12 AB: BC: CA=5:6:70|28
+ACB: 2CAB: zABC=5:6.7

5

50°

80~81p

1 2zAOB=2-2ACB=2x70°=140°
olfl AOABE OA=0B¢! o]SHAZgo|ng

Ax:%x (180°—140°) =20°

2 7193} o] OBE 121
2AOB=2,2ADB=2x15"=30°
2BOC=22BEC=2x40"=80"

. 2AOC=2A0B+ «BOC
=30"+80°=110°

% (360°—130°) =L x 230°=115°

3 zx= 5

Zy=—x130"=65"

DO[= o=

4 33} o] OA, OBE 101 A
20AP=20BP=90" 0|22
2AOB=180"—56"=124

2 Ax:%LAOB:%X 124°=62°

5 AAEBYIA 2BAE=70"—50"=20"
ojuf oflA] g Tof hgt AFZFe) A7]= BF Fodg
2x=2/BAD=20"
[th& Eol]
HollA gt o gt AF2te] A7| = BE Fong
<+ ADC=~2ABC=50°
ACDEYA £2=70°—50"=20"

6 Rhelol High el5=2ke) F7]5= 90°e| B2 2 ACB=90°
L Lx=90"—20" =70’



7 A—C7]' % O_Cl] X]%O]Ei 2 ADC=90°
oltf 2BDC=£BAC=30"0] 02 £2=90"—30"=60’

8 BO9| gAAlo] ¥ 0% whpe He A'e A K
2oy v
A’'B=10cm
‘CB=90°c]| 2 2 RZF}7}+& |
ojuf ~A’‘CB=90"0|=& 2 zti}z13 BAC
A’BCoj|A] 6cm
A'C=/10"—6"=8(cm)
. _ ,_AC_8 4
S cosA—cosA—A,BflOf5

9 ¢ Yol A Zol7k L mol tf WF2e) Ar)e onz

Zx=2X50"=100"

10 AB: CD=2: 30|12
ABoj et 9z7ke] 7] %x 60°=30°0| B

30°: «CPD=2:3, 22.CPD=90°, ~CPD=45"

11 APBDO|A] ~PDB=84"—21°=63"
=z /ABD: ~CDB=AD: CBoln&
21°:163°=6: CB. 1:3=6: CB, CB=18cm

12 AB: BC: CA=4:3: 20|02
+ACB: zBAC: zABC=4:3:2

2

. 2ABC=180 Xm:

40°

[ 7 7

xF Lo " 82~83p

1 oA gt Sof thgt PF2te] A7) B goug
/DAC=2DBC=38°

. £ZAPB=30"+38"1+38"=106"

N
>
5 &
Low
[ E—
e O
IN
L

~ o= o
o R
il
U

b>l

(@

2 ACB=180"x—=+=30"

)

olmg

@)
)
1o
N
)
rlr
(i
N
1o
(S

2CBD=180° x--=45°

'S

=, APBCof|4] zBPC=180"—(45°+30°) =105

100 1005 =5}

ZADB=90° = eeeee (1)
E,
ACAD:%ACOD:% X40°=20°0|02 e )
APADOA 22=90"—20"=70°  eeees (3]
" 70°
A7 I IE
@ £ACBQ| 27| ti27 T3I%C, 2
@ £CADO| 7|2 Hi=A T3, 2
© £x°| 37|12 HIZH| F5¥Ct. 2
(1) zx=2-2ADB=2x20"=40° eeeees (1)
o 40°
© AB: BC=2ADB: ~BECo|u&
1:3=20": 2y, Zy=60" ceeees e
. 60°
A= IE
@ 22| 37| HI2H| PSINCE 2
® £y2| 37|12 Hi2H FSI%CL, 3
86~88p

1@ @9 Lol F4zre] =7]0] Rulesha gkt

2 193 Zo] ODE 109
2DOB=242DEB=2X30"=60"
=, 2AOD=180"—60"=120"0]2&

LxZ%AAODZ%X 120°=60°

3 2OBP=20AP=90° (D)o]|2&
2AOB=180"—40"=140° (@)

%, ZACB=-5 ZAOB=x140"=70" (®)

T, PA=PBo|o=z

~ ABP= LBAP:%X (180°—40°)
1 o o
=5 X140°=70 (®)

e ZOAB=20AP— 2BAP=90"—70"=20" (®)

e

sid - 29

p



4 LxZ%X 80°=40". 4y:%>< 80°=40°

L Zx+ 2y=80°

5 AABPoA ZABP=80"—45"=35"
. Zx=2ABD=35"

6 193} o] ADE 19%W 2~ ADB=90°
APADOA ~PAD=90"—72°=18°
. 2x=2,CAD=2x18°"=36"

7 23} o] CO’, DBS 10

2ACO'=2ADB=90°

%, OB=A0=6 cmo|2&
AO'=9cm, CO'=3cm

%, A7 AO'CollA
AC=/9"—3"=6/2(cm)

oltf AAO'Cor AABD (AA 5 )o]m=
AQ : AB=AC: AD, 3:4=6/2: AD
3AD=24/2, AD=8/2cm

8 AC7I ¢ 09 Aol L ABC=90°
Azbakzke ABColA BC=/10"—7"=/51(cm)

sin Azizﬁ
AC 10

9 AB=CDo|=& ~ACB=2DBC, & £2=35
AEBCO|A £y=35"+35"=70°
L Zx+ 2y=105°

10 Zol7k semel Bo ok AF7te] A7) 4 x84 =42

Zol7k 10cmgl Zof tfgh f2k0] 37]= 2x42°=84°
oL x=84°

11 PB7F 9 09] x| 8olung LPAB=90°
ZPBA=180"—(90°+24°) =66’
oll PA: BC=2PBA : ~BPCol|o&
9:3=66": 22, 3:1=66": L2, 3L2=66", L1x=22°

12 AB: BC: CA=3:4:50|m%
+ACB: 2BAC:. 2ABC=3:4:5

5

75°

[¥]]
o
%]
o
N
o
]
d
o

348

13

14

15

16

+BOC=22BAC=2x75"=150"
w2ta] AOBCO] Hlol=

S X8x8xsin (180°—150°) = X8 X8 X sin 30
:% X 8 X 8 X %
—16(cm?) e
. 16 cm®
A1 I
@ «£BOCQ| 37|E HIZA ot 2
® AOBC2| 0|2 B T5I%iCt, 3

I go] 0AZ 104
OA=0B=0Do|=&
20AB=20BA=24°
<0AD=~20DA=21°
=, Lx=24"+21"=45
olf ,BOD=2/x=2x45"=90°0]2&

Ay:%x (360°—90°) :%x 270°=135°

L Ly— Zx=135"—45"=90"
ME7IE

@ £x9| 3715 HIEZA| FSIUCE

@ £BOD2| A7|Z HIZA| F3IUCh

© 2£yQ| A7IE = TSI

@ Ly— £x8| 7|5 HIZA| FLSIUC

2ACB=90°0]1, COE 1o
sDCO=90°  eeeees (1) 1

ofuj
2x=90"— 2ACO=20CB=«20BC
olm& ACDBOJA (£x+90°)+34"+ £2=180°
2/x=56", Lxr=28"

" 28°

A7 1= IEE
@ £ACB=2DCO=90"212 Ht27 HAISIE 2
@ L= 20BCYS B2 RAIBISICH 2
© 20| 2712 B2 TS 2

AACPo|A 2CAP=60"—20"=40°
olm} AD : CB=~ACD : ~CAB9I|A
AD :10=20": 40°0| B &
AD:10=1:2, 2AD=10, AD=5cm

~5cm



Nl EE

@ £CAP2| 37|12 Ht2H P35It 2

® AD2| Zo|2 Ht2A| 73ICt, 3
Alx @ 89~91p

1 293} Zo] ORE 1201
/AOR=2,APR=2x40°=80°
=3 #ROB=180"—80°=100"°] =&
ABQR:%AROB

:% X 100°=50°

2 2£y=2-2BCD=2x100=200"

1 1

4x=§>< (360°—200°)=§>< 160°=80°
L Lx+ Zy=280°
3 13t o] OA, OBE 1o A

20AP=20BP=90"0]2&
2AOB=180"—36"=144"

. széx (360°—144°):%>< 216°=108°

4 +ABC=2ADC=szx=2 o1
50°=20"+ Zx+ 2x, 2£x=30", Lx=15"

5 293 o] BCZ 10

ACBA:%AAOC:%X 40°=20°

4BCD:%4BOD:%><44°=22°

ojif ABCE|4 «BED=20"+22"=42"

6 183} o] ACE 129 ~BCA=90°
oluf 2 ZH47+e ABDofA
AB’=BCxBDe|o&

AB’=9x12=108,
AB=6/3cm (" AB>0)

7 AC7} 9 09 A=2o]m2 L~ ADC=90°
=, #BDC=90"—30"=60"0| 2.2
2x=sBDC=60°

8

10

1"

12

13

100 1005 =5}

193} o] BOS) d4le] 9 O
LHe Aor 51 ACE aod
AB7} 9 09] A goja R

2BCA’=90°

olf ,BA'C=2BAC=60"0]1&
5. BC .2
A'B S0 60° 6><ﬁ 4/3(cm)

uzbA € 02) g2l Lol 4 x4/3=2/3(cm)

AACPoA 2ACB=2x+30°0|2&2 ,
agx} go] BDE 10
<ABD=2BAC=2ACB
=/x+30°
oluf ~.DBC=«DAC=sxo]lE22 AABCOJA|
3(2£x+30°)+ £x=180°, 4£x=90°, Lx=225"

Z/ADB: ~DBC=AB: CD=3:10|2&

sz:/DBC=3:1, 3,DBC=,z. +DBC=+ .z

2
9

olu] ABEDoJA]
4x=%4x+34°, %490:34", £ x=51"°

BC: DE=/BFC: «DAEo|2&
1:3=2BFC:60°, 34BFC=60°, 2.BFC=20°

4PBC=2ADP=/z2 o

90°=50"+ Lx+ Lx, 2£x=40°, £x=20"
AAQBOIA ~BAQ=90"—20"=70°
- AC: BD=2ABC: 2BAD=20":70°"=2:7
[th& Eol]

#PBC=2x, «.BAD= szy=& &4},

AAQBOIA £x+ 2y=90" e &)
¥, ,.PDA=/PBC=zx0|2&
APDACA 50°+ La=2sy - ©

olff @, OL AYsI BWH Lx=20°, Ly=700]22
AC:BD=vz: 2y=20":70°=2:7

20AP= 20BP=900|n2

,AOB=180°—38'=142° e o
=, L:CZ%LAOB:%X 142°=71° e @
FE, ~AOB=142°0|25

Ay:%x (360°*142°):%>< 218 =109° oot o

L Lx=T1°, Ly=109°

0X
m
aa
§.|='
[T
W
-



A7 |1= IEE
@ £AOBQ| 37| HIZ2A| FaIACt. 2
@ £x2| A7|E HIEA| FoIULC. 2
© £y°| 37|18 HIEA| FoICE 2
14 AB7}HHY 02 R|2olB2 L ACB=90° e (1)
2| Z-4tzke ABCO A
BC=AB cos 60°:12><%:6(cm) ------ (2]
whekA 212412 CHBoIlA]
HB=CB cos 60°=6x%=3(cm) ------ (3]
. 3cm
EHES IEE
@ £ACB2| 37|E HIEA| FoIRCE 1
@ BC2| Z0|Z Hi2A| F5iict, 2
© HB2| Z0|Z HiZA Fsiict. 2

15 183} 7+e] BC, BD, OD= 109

LA,

~CDA=~CBA
olf] AB/CDol2& ~CDA=-DAB A S~
~ «.DAB=2sCBA e o

oltf ~DAB=sa4® ¥°% ~ACB=90"0]==2 AABCo||A]
(2a+30°)+ Za+90°=180°
2/a=60°", 2a=30" e (2]
%, 2BOD=22BAD=2x30"=60"0|2.2

60 —277(ctm) 0 sessss
BD= 27 X6 X 5= 27(cm) (3]

©2m cm

A7 |= \ B
@ 2£CDAQ| 377t &2 ZIS HIZA| HUL, 2
@ 2£a2| 37|E HIZA TSI, 2
© BD2| Z0|2 Ht2A| 7313, 2

16 193} o] ADS “1o% AB2| Zol7h D

9]z 0] O]gi

LADB=180°X%:30° ...... (1) B ¢

%, CD=2ABo|n&
/DAC=2,ADB=2x30"=60° eeeees
L 2x=30"460"=90" e
HE7IE ‘ HY
@ 2ADBO| 37|12 Hi27| T5ICH 3
@ «DACS| 27| HIEA| T3 2
© £x9| F7|E HIZA| FsIRACt, 1

32 - 28| AT F3 48

101

-’—’
ick 2 5FFxi '

293t gol ADE 11
39701 <3tod

V4
2 ADP+ /DAP=45" B
= ABe| 9x7ka CDe| 9%7ke] 7)o g

01 450|122 AB+CD2] 7'01 T 27171 90°¢) FAES
To| dolof a1, o] BAES wHAFY] Lol 9 uwAEY 4
ojet gt

4o WA FE] olE y emz oW

90
27r><r><%

wheb o) ¥ Bo] Lol 6 cmeoltt,

=37, r=6

BC _«a . AC b

1 ®sin A== = ® sin B:::—C
_BC_a ~_BC _«a
@ cos B= ApC ® tan A——_C =5

2 AABDw ACED (AA ®)ol22 2ECD=2«2BAD=zx

AABDOA sin xZ% 3AD=48, AD=16cm

3
4-
ACDE9A sin xZ% 3

ofuf 27-47+¢ CDEA CE=/12°~9’=3/7(cm)
CE _ 3/7 _3/7

AE 16419 25

4DE= 36, DE=9cm

=, AAECO|A tany=

3 cos 60":%0]_‘1% 22—30"=60°, 22=90°, z=45"
/2 2

". sin x—cos x=sin 45°—cos 45":7—7:0

4 BO=AO=4cmo|1
#BOC=180"—135"=45°0]2& ABOCo9||A]
BC J—

sin 45° = =

coSs 4;;%, */—

BC_ 2/2 _ J2 _ o
= AACBOJA tan x= 0 4+2ﬁ_2+ﬁ_ﬁ 1

. 2BC=4/2, BC=2/2cm

.20C=4/2, OC=2/2 cm
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5 L. cos0°=1, cos 90°=0 14 PA=PBo|=2 PA+PB=22(cm)

oltf PA+PB=PC+PD+CDo|=&
22=6-+9+CD, CD=7cm

. sin 30°:%, cos 30":@0]33—_ sin 30°cos 30°

2. tan 60°=/3, 2 sin 30°=2 X%ZlOlEE

15 BQ=BP=xcmo|2&
AR=AP=(8—z)cm, CR=CQ=(9—z)cm
= 7=(9—x)+(8—x)°|E& 2x=10, x=5

tan 60°#2 sin 30°
HEhd g& AL ol

6 sin6=01045¢] 5 2 =6 16 AD+BC=AB+DCo|nz

cos 4"=0.99760] =% y=4° x4+ (22+2)=(x+6)+(x+3), 3x+2=2x+9, £=7

. tan (x+y)=tan (4°+6°)=tan 10°=0.1763
17 AE=zcm=z o3 AF=AB=8cmo|2=Z
EF=EC=(z—8)cm
2 DE=8—(r—8)=16—x (cm)o|2&
A2 AEDOA (16—x)*+8°=2"
2'—32r+320=x", —32x=—320, =10
~ AE=10cm

7 AABCo|A|

NI

AC=6cos 45°=6 x *=-=3/2(cm)

&|

BC=6sin 45°=6x '=— —Sf(cm)
E, AACPoJA PC:?,ﬁtan 60":3J§x J3=3/6(cm)
o (A7H P—ABCe] 23)) =1 x (5 x3/2x3/2) x3/6

=9/5(cm3)

18 Lx:%x 120°=60°

19 293 Zo] ADZ 1°H ~ADB=90°

8 ZZ42+% ABColl4] BC=100 tan 45°=100(m)o] =& E, ,COD=70°0]|n%
XT7]-/K1—71-€%] BCDoﬂ H

== 100 _ 200f
_c0530°_loox/§ (m)

Z. AADPoJA
CPD=90°—35"=55"

9 AABC:%XGX 10 X sin 30°:%X6X10X%:15(cm2) o
20 AC, BCE 1o¥ 2ACB=90°0]|aL
AD=DE=EBo|z=z
10 "HEEE FYPApH ol B g
(nFERr ABCD9] Yo])=x Xz xsin (180°—135")
=32/2(cm?)

4x=4BCE=%><90°:30°

E, AC: BC=3: 294

ol A X sin 45°=32/2 ZABC: #BAC=3: 20|08

| LCAD:%ACOD:%X 70°=35°

/— 2'=32(2, z'=64, =8 ("~ >0) ZABC=90" x5 5 =51
= £y=180"—(30"+54°)=96"
L Lx+ Zy=126°
1 m:%_B:ix 12=6(cm)o|B2
A zbAF2HE OAMOA x=/6"+4°=2/13 21 A742e ABColA
@:mzﬁza/g(cm) ...... (1)
12 DN=CN=/3cm¢|2& CD=2/3 cm oltf AABC» AEBD (AA +)ol==
= AB—CDo|2= OM=0N /ACB=/EDB=z e 2)
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%xExzﬁxgzs, AC=5cm



32 Z/B=2C=15"0|H& s A=180"—2x15"=150"
(o] SHAAE ABCY Hel)

x ABXAC X (180°—150") =

%XA

w\r—t m\»—t

><5f><5f2><— 25 (em?)

33 AABCZ%XSXSXSin (180°— B) =10,3(cm?) o] = &

=10/3, sin (180“—]9):E

20 sin (180°—B 5

ol 180°— B=60°0]ojof 32L& ~B=120°

34 AOCALE OC=0A=4cm¢l o]5HAzIgo|ma
2AOC=180"—2x30°"=120°

. (AHZ]B‘]— H H'] 1:10])

=(5rd 09 yo])—(AOCAZ] Ho])

:%an4z—%><4><4><sin (180°—120°)
2
:Sn—lx4><4><sin 60":87r—i><4x4><£
2 2 2
=8r—4/3(cm®)
L

35 AzH2E ABColA AC=12sin 60°=12x*--=6,/3(cm)

ol ~ACB=90"—60°=30°0]2&
[JABCD=AABC+ AACD

1
2

_1 1.1 1
=5 x12x6/§><2+2 X 8% 6,/3x 5

=18/3+12/3=30/3(cm?)

><2><2><sin60°>

><2><2><J_> 6/3(cm”)

37 [JABCD=5x10xsin (180°—135°)
J2

=5x%10 x7:25ﬁ(cm2)

=5X10Xsin 45°

38 AABO:%DABCD:%X (6% 8 sin 60°)
3
:%x (6 X8 x%)z&/@(cmz)

ABx AC x sin 30°

=5 X 12X 6/3 % sin 30°+- X8 % 6/3 X 5in 30

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

39 nhgRL FYAgolnR

(m}2m ABCD2] ¥o]) =8 x 8 X sin 30°:8><8><%
=32(cm”)
40 DABCD:%XSX 10 x sin (180°—135°)

=1L 8% 10xsin 45°

2
== x8x10 xgzzoﬁ(cmz)

\]

DN

41 DABCD:%X AC x BD x sin 60°=25/3(cm?)

olgf AC=BDo|&

L ACKACx 2 =253

AC’=100, AC=10cm ("~ AC>0)
. AC+BD=2AC=2x10=20(cm)

42 x=J2°+2°=2/2

43 OB=rcm=& o
OM=(7—5)cm, OB=0A=8 cmo|2 &
A7t 2 OMBellA
r—5)°+8=¢", ¥*—10r+89=+
—10r=—89, r=8.9
"~ OB=8.9cm
Lh mzéﬁzéxm:w(cm)
I} ol 99 $4 OF L
CM=zcmz o1
2171718 OMAO) A
(13—x)’+12°=13%|n =&
2’ —262+169+144=169, x"—26x+144=0

(x—8)(x—18)=0, x=8 (.- 0<x<13)
. OM=8cm
45 2] 24 004 ABY| & $=419] BHe

E

o

ﬁz%@z%xﬁzucm)

2 09] BX 8 2o|Z rcm o

OH=17cmo| B2 22}4424 OAHe| A
o (1 2\ o 1. o 3 .
3+<27>—7,9+47—7, i 9

=12, r=2/3
kA ¥ 09] BERE9] Aol 2/3 cmolt),



47 OM=0No|=2 AB=AC
%, AABCe olg#itdolnz
ZBAC=180"—2X42°=96"

ol AB=ACo|=& AABCE ©]

SHAAEel AHe 9] 24 0 Adx
I

&
Q
T
A

= AH=AO0+O0H=5+3=8(cm)o| =&
2714374y ABHOIA AB=/4+8=4/5(cm)

49 2ATO=90"0|22 AZM}I7+e QAT A
2 2=180"—(90°+72°) =18

50 PA=PBo|=& APBAO|A ~APB=180"—2x75°=30°

ol ~PAO=2PBO=90"0|=2 ~AOB=180"—30"=150"

whebd A2 HE] Yolk

360—150 7 )
Tag 6T X5 =21x(cm®)

TX6>X
[th2 £ol]
2APO=90°0]22 ~OAB=90"—75"=15
o]l AOABE OA=0BYl o|5HAazgo|mg

2AOB=180"—2x15=150°
whahA] A 2GE HELO] Hlol=

360150 _ o6 7 —o1x(em?)

2
X6 X380 12

51 ® OA=7cm¥< & 4= ik,

52 #2t4+2+g POTol|4 PT=/17—8=15(cm)
oltf .POT=APOT’ (RHS 35)o|Bz

(94 2] o)) =2APOT=2x (5 x15x8)

=120(cm”)

53 BF=BE, CF=CD¢|=& AABCY] £d9] Zo|=
AB+BC+AC=AB+(BF+CF)+AC
=(AB+BE)+(CD+AC)
=AE+AD=2AD
=2x9=18(cm)

IS
N
%]
o
N
ot
r
<
o

348

54 193} o] OAE 101
OA=0D=5+2=7(cm) D
A2t4r2 OCASIA 9
AC=/7"—5=2/6(cm)
- AB=2AC=2x2/6=4/6(cm)

55 3 Aol DCell Wzl 49w D
HZ =37 AB=xcm= £21 A VHécm
DH=(9—x)cm, 0 '

AD=(9+42xz)cmo|=2& S elsem
A 2H4t2ke AHDOY A
9—x)’+(6/5)’=(9+x)*

2'—18x+261=x"+18x+81, —362x=—180, =5

- AB=5cm
56 CP=CA=6cm, T
DP=DB=12 cmo|=& L
-Di D H1f20m
CD=6+12=18(cm) : '
7 6cm
83} o] A ColA BDef W&l A 0 B

Ao we HE o

DH=BD—BH=12—6=6(cm)°]=& 2Z}4}z-4 CHDe]A]
CH=/18"-6=12/2(cm)

olff AB=CH=12/2 cm°|2& Ajc}e]Z ABDC?| Yol

%x (6-+12) x 12/2=108/2(cm?)

57 AF=AD=3cm, BD=BE=4cm, CE=CF=x cm°¢|2.&
(AABCY] £4|9] Zo])=AB+BC+AC
=2(AD+BE+CF)
=2(3+4+x)=2(7+x)
= 2x+14=280|2% 2r=14, x=7

58 CD=CE=xcm& ¥°9
AF=AE=(8—z)cm, BEFE=BD=(10—z) cm
= AB=AF-+BFol|4 12=(8—x)+(10—x), 2x=6, =3
olm& CD=3cm
kA APQCS] Ed9 Zol&
CP+PQ+QC=CP+(PG+QG)+QC
=(CP+PE)+(QD+QC)
=CE+CD=2CD=2x3=6(cm)

59 Zzktzke ABCo|A AC=/25"—15=20(cm)
09 WA F4] o5 remz FoH

%xrx (25+15+20):%>< 15 %20, 30r=150, »=5

w2k 9 09] E#9] ol 27 x 5=107(cm)
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60 19 iIx] 59 dol& rem=E oW

i><7’>< (10+8+6):%X8X6, 127r=24, r=2

67 Lx:%x (360°—110°) :% X 250°=125"

2
Z EC=IE=2cmo|=& 68 OA, OBE 1°W A
BE=8—2=6(cm) 2AOB=180"—40"=140" %(,/Q)
ol e el BI= {12% B g 4x:%>< (360°—1407) B
AIBD=AIBE (RHS §Hg)o|22 R
DDBEIZZAIBE:2><(%x6x2>:12(cm2) Z%”ZOO:U(V

- 69 2x=2BAC=50"0]22 ~/y=60"1+50"=110"
61 AB+CD=AD+BCo|=&

- . L ZLx+ 2Zy=160°
8+CD=5+4+10, CD=7cm

o 70 «.BDC=/BAC= 22 oW
62 1Yo 4 BQ=BR=6cmo°|2&

CS=CR=15—6=9(cm)
. PD=DS=14—9=5(cm)

72°=20"+ Lx+ Lx, 222=52°", Lx=26"
. «BDP=26"

71 BD7} ¢ 09 x2ojnz ,BCD=90°
olgf ~ACD=-ABD=40"0]2&

_ _ 2 ACB=90"—40"=50°
63 DE=xcm& =2 AE=(7—x)cm

%, DE+BC=BE+CDo|=&
2+7=BE+4, BE=(z+3)cm
- (AABE®] £89] Zo])=AB+BE+AE
=4+ (2+3)+(7—x)

72 1381} o) @—‘;-—‘ oW «BPC=90°
olmf ~APC=2ABC=30"°|2&

| 2£2=90"—30"=60’

=14(cm)
64 9 09 WA ge] Ao2 rem, MO’ A__E.bem. 73 293 o] ACE 109 2ACB=90°
A4 OGHN Wl SAle] e He 3§ iobyGopen of
. N p(4+7)cm
23 00'=(447) em T /DAC=1.DOC=1 x 48" =2¢°
Ot o BEFE AN, 2 2
OH=(4—7)cm, OH=(6—7)cm

sem’ ydn (6—r)em’ olmz 2zkz+e PACOA

SEE
2 APB=90°—24"=66°

2| Z-4tz+e OHO' 9| A
(4—7»)+(6—7)’=(4+7)", ¥—287+36=0

o] oJRFA o] 2 T He AT
ojuf 0<r<40]BE y=14—4/10 74 BOS| fle] # O wis e Aes
o A'B=10cm

wheba 9 0’9 HkxE9] Zol= (14—4/10) cmo|t},
ojuf L A’'CB=90"0]= &

2 7b4k7e A’BColA A’C=/10" —
65 2AOB=22APB=2x40"=80" 2
6°=8(cm)
ojff AOABE= OA=0BY?] o]z olnz AC_8 4
) %, cos A=cos A'= n o105
zx=x (180 =80") =50° AB
. . BC 6 3
sin A=sin A ~Ap 10 5

66 193} o] OEE 101
2AOE=2/ADE=2x26°=52"
2EOB=22ECB=2x40°=80°

L Zx=52"480"=132"

o2& cos A—sin A:%

75 ~APB=,BPColog AB=BC

. x=6

0%
it
ne
=0.|=
1
S
W



76 193} o] ACE 10
2ACD=90"0|2&
AAPCOA 2CAP=90"— 2x
ojtf AC=CBoluz
2ADC=2CAP=90"—zx
=, APADoOJIA 26"+ (90°— 2x)=
—2/x=—116", £x=58"

Zx

77 AB: BC=3:40]u2 ~APB: /BPC=3:4
45° 1 £x=3:4, 3,2=180°, L2=60"

78 #BAD: ~ADC=BD: AC=3: lo|n&
zx . 2ADC=3:1, 324ADC= sz, 4ADC:%4x

2 r=20", L2=30°

ojtj AAPDO|A] 4x:20°+§4x, 2

79 AB: BC: CA=5:6:70]0%
+ACB: zBAC: zABC=5:6.7

. _ o 6 P
. 2«BAC=180 ><75+6+7—60

80 19 o] ADE 10H

#ADC=180"x L =36 "4
‘ B

1 C
2DAB=180°x 9= 20°

=, APDAo|A 2APD=180"—(36"+20")=124"

120~124p

mﬂ

01 (1) 2223 ABCllA

AB=/8"—(4/2)*=/32=4/2(cm)
. 4/2 cm

(2) sin B—%g 4ﬁ=g,

_AC_42_.

tan B= B 45*1 (2]
/2

. 2
. sin Bzg, cos B—f tan B=1

cos B=

ME7|=
@ ABQ| Z0|Z HIZA| AL, 1
® /B2 Azi|o| g i TSI, 6

02

03

04 A

05

%ol A tan A:1013§

3, BC=2& o
—J"‘s BACo| A
AB=/3+2"=/13

= sin A:—E -2 :—2‘/1—3, tan B:izgo]Ei

AB /13 13 BC

AC=
4ZHy

sin A Xtan B=

_3/13

13
M7=

@ AC, BC2| Zo|Z z2t Hi2A| MABIACE 1

@ AB9| Z0|E HI=H TSICE

Al 2
© sin A, tan B2| 22 22} HIZA| Tt 2
@ sin A xtan BO| 2 HIZH 75IQILCt. 1

21 ZH2s ABCollA|
AC=|7—3"=/40=2/10(cm)

oltl AABC»» AADE (AA &-&)oloz
<ABC=2ADE=/zx

AC _ 2/10

. sinz=sin (£ABC)= An 7

ME7IE

@ ACS| Zo|E HI2A| F3IAC 1

@ Lxot 37|7F E2 22 HIEH| MAISIACE 3

© sin 29| Zt2 HI27 TR 2

ABCo| A4
/ﬂ /36=6(cm)
GACO]A]
G_AIW J60=2/15(cm)
2, 277+ GACOA
AC_ 6 _3/15_JT5
GA 2/15 15 o

R 1= IEE

@ AC2| Zo|Z b2 sIict, 2

@ GA<S| Zo|S Ht2A| T5tCt 2

© cos x2| S HIEZA FL3IALCE. 2

. . BH BH 1
X ==21f DIl 2
AABHOJA sin 30 B 2/3 2

2BH=2/3, BH=/3 cm

£ cos 30° —A—H AH J—

AB

olm g

23 ZO]UEZAH 6. AH=3cm
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ol AAHCAA tan 450_%:7C_IO]EE %X:cx8><sin (180°—150°) =32
ECZEmi """ e %XxXSXsin 30°=32
% BC=BH+HC=/3+3(cm) ©
(/3+3) cm %XxXSX%ZSZ, 2x=32, x=16 e e
M7 |Z= ‘ B 16
O@QI ZO|E Hi=A F5iRct 2 e ‘ —
9| Z0|E Ht=A FSIRCt. .
@E(: l | S foq‘:f ‘ @ AABCY| H0|E H2A FotiLC. 2
of Zo|= Bl FIRC, :
oE e e 1 ® 29| 22 Hi2H TatUCt 3

06 {3 xsin 45° X cos 60°—,/2 X cos 0°+tan 30°

:ﬁxgx%—ﬁx1+§ ...... (1) -
10 ACE 1249
6
J— —/2x f %—/@ AABC
- % ...... e =1 xABxBCxsin B
3/6 =5 X10X8sin 60
4
M7= ‘ HY & :%x 10X8X§=20J§(cm2) ...... (1)
ZRO1EI AtZH|0| 2t 242t 2| RIAIGISIC, 4 L
@ Z0/xl Al b2 At 1 E, AACD=75xADxCD xsin (180°—D)
:%x 27 % 2/7 x sin (180°—120°)
07 A24t213 ABColA
. 1 o
BC=20 tan 61°=20 x 1.8040 =5 X 2/7x2{Txsin 60
=36.08(m) e o =L o7 2/7><E
o -9 3017k L6 mo| B R 25| mye] ol ’ ’
p— 2y
16+36.08=37.68(m) e 2} =7{3(cm’) e
s768m " [JABCD=AABC+ AACD=20/3+7/3
:27J§< sz) ...... @
EshIES IEE
@ BCo| 20} b= F5i%ict, 3 MEIE K=
8 LiZs0| 232| 02 27 T5iC, 2 O AABCS| S0IS B2 ToIRC. 2
B AACDS| S0IE HI2A| F3IUC 2
© [JABCD2| S0|Z HI27 FsIALCt. 2
08 AABC—% BCxAC xsin C:%X 12X 8 X sin 45°
%lexSxQ—zu— (cm?) e (1)
olff H G7} AABCY] A FAo|Bg 11 PC=PB=7cm e (1]

o 0] B 5] Zol5 rem= oM

AABGZEAABC:§ x24/2
OC=7cm, OP=(r—3) cm

nNo

- 2y

=8/2(em’) @ 241248 OCPol A
. 8 2 2

{zem 74+ (r—3)"=4", ¥*—6r+58=7"
A= IEE 2
© AABCe| 5012 B2 313, 3 e=—ss =g e
© AABGEIS0IS HE A oI ’ 2, 909 WA g2 2ot 2 emolmz 9 09 Yol
. (Bt o
09 AABC—§ BCx AB xsin (180°—B)=32(cm?)
. 841

olm=z (1) g T cm’®

0X
m
aa
=°||=
[T
S
(54}



Nl EE
@ PC2| Zo|Z stz F3IAL, 1
@ 2 09| erx|22| Zo|S Hi= | F3I%C 3
© & 02| 50IE HIEA FsiUCt 2

12 [JBHOM®| A
ZB=360"—(90"+128°+90°) =52°
olgf OM=0ONo]=&
AABCE AB=AC¢ ol5H4tztgo|c},
=, £LA=180"—2x52"=76

. 76°

A i EE
@ £B2| 37| Hi2A FSIUCE 2
@ AABC7} Ol MZIS0IX| B2 HMAIBIZCE 2
© £A°| 37| Hi=A| F5INUCE 2

13 ~.PAO=,PBO=90°0|2& ~AOB=120°
oly] 13} o] OPE 1o
APOA=APOB (RHS &% )o|un=

4APO:% X 60°=30°

=, AO=PA tan 30°=2/3 x gzz(cm)

wheba] AT HRo| Yok

X 2% %z%n(cmz)

LA em?
g

ME7|1E

@ £A0BQ| 27|E =7 oA,

@ £APO2| 37|15 HIZA| FICt.

© AO2| Zo|E vt T3t

@ M 0| YOIZ HHEA FBIHC,

14 9 0 9o 3t A AojA 9 0o 1.& & HAlo] AB, AC

ojuf AzHt7te AOBolA
AB=/7—4=/33(cm)
u2ta] AAEDS] E9] dol=

AE+ED+AD=AE+ (EF+DF)+AD
=(AE+EC)+(DB+AD)
=AC+AB=2AB
=2/33(cm) e

o233 cm

R EE
@ AB=ACYE Hi2A| ®MAIBICH 1
@ ABQ| Z0|E Ht=H| 75I%C 2
© AAEDQ| 52{0| Z0|Z Ht2A| F3I%Ct, 3

46 - 287| Z7taA E3 48

101

15 AD=AF=zcm& =o1
BE=BD=(7—x) cm
CE=CF=(8—2) cm

ojt] BC=BE+CEo|2&
11=(7—x)+(8—x), 11=15—2x

20=4, x=2
s AD=2cm e
AR e
@ BE, EC2| Z0IE 22 AtZ35t04 242t Hi27| RIAISHRICE, 3
@ AD2| Z0|Z HiZH T5ICL, 2

16 BM=xcmz =% MC=(9—2z) cm
oltff AM+DC=AD+MCeo|=&
AMA+6=94(9—z), AM=(12—zx) cm
2244k 7ve ABMollA
2+6'=(12—2x)°, £’+36=2"—242+144

24x=108, ng

2
o AABM=1x =2 (em?) e
M7= ‘ HY &
@ AMO| Z0|S «Z AIR510] HI2A| HMAlSICE 3
@ x9| 2= HIEH| F8IACh 2
© AABM2| H0|E HIEH| FIAC. 2

17 #AOB=2-2APB=2x675"=135"

AOAB:%X 6% 6Xsin (180°—135°)

:%X6X6><sin 45°

1 onenfZ

=5 X6 X6 X 5

=9/2(ecm®) e
W7 1= ‘ B
@ 2AOB2| 37|12 vt=H| F3I%LH, 2
@ AOABQ| 0| Hi2H| F3I%Ch 3

18 ACE 121 AB7L ¥H 02 X golmz
2 ACB=90"
5H Ool| A

ACADZ%LCOD

D SV
=5 X 44 =22

wheba] APACO A
2 APB=90"—22°=68°
" 68°




=7 1E IEE
@ 2ACB| 37|12 Hl2H T5ISCt, 2
® £CADS| 37| HIZH 75ct 2
© ~APBO| 37|12 Hj27| 75IICt 2

19 293 Zo] BCE 101
2ABC=90°0]2&

Z/DBC=90°—70°=20"  --eee- (1) AC
#DBC : 2ABD=DC : AD9||A g
20°:70°=DC :18, 2:7=DC : 18 b

7DC=s6, DC=Fcm e ®

‘&cm
ST

7 |1=
@ £DBC®| 37| 2 75ICH 2
® DCel Zo|2 Ht2 T5tCt, 3

20 ABe| Zo|7} 97e] goluz

~ADB=180" x%=22.5° ...... 0

&, CDY| gol7} 99| Loz

«DAC=180° x%:45° ...... e

=, AAPDoA 2CPD=45"+225"=67.5"
. 67.5°

Al 1 IKE
@ 2ADBe| 37|2 B2 ToI%C, 2
© ZDACe| 27|12 B2 ToI, 2
© £CPDe| 2712 B2 PoI, 2

J’—' 125~132
1 «DEF=/BEF (3 7}), N p_fFem. p
/DEF=/BFE (%12}) . - /fécm
%=, /BEF=/BFEo|ug F
ABFE: BF=BEQ o]5Alztg ¢
ojtt,

= BF=BE=DE=/3cmo]i, BC'=DC=1cmo|2&
1218 BC'FolA CF=/(/3)*—1*=/2(cm)
% FollA ADell W&l 42419] w8 He Eoi

EH=ED—HD=ED—FC=ED—CF=/3—/2(cm)

R ZFA

‘"1"1U

el L R A pA e EFHoﬂ/H
_HF _ .
tan x= EH ﬁ—ﬁ J3+V2
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1A 1cm, /2cm
27 /2cm, /3cm
3HA: /3cem, 2cm

=, niA A2z o) Al el Zol= 2442t 1em, Ynem,
[nF1cmolBg 1087 A2z o] A
1cm, Y10 cm, {11 cmeo]t},

whebs] 1097 A7k e e
Zong

rE
o
i)
o
rlr
N
N
N
N

. y10
Sin xmzﬁ, COoS xm:ﬁ
. v10
. SIN Xy, X COS .Z‘m:T

3 AABD9|H AD=BDol|2&
«BAD=2ABD
AABCYA AB=ACo|m=
«ACB =2ABC
ABCDo|A BC=BDo|2&
«BDC =«BCD
Z AABC» ABCD (AA ©&)olnz
AD=BD=BC=zcmZ £2% AB: BC=BC : CD||A]
2 ix=x:.(2—x), ©’=4—2zx
2+2x—4=0, x=/5—1 (" 0<x<2)
olmj & DollA ABo|l gl $=419] e HE Fow
AH=1cm, AD=(/5—1) cmo|2&

AH_ 1 _ /5+1
AD J/5—1 4

1=} —=
('\L‘X]—) - X749 13 13"

tanAXSln(%—A) _12.5 1213

" tan (90°—A) xcos (90°—A) 13 713~ 137 5

_12
5

5 AM=DM=/4—2°=2/3(cm)
BG. CGE 10#
AABG=AACG=AADG
(RHS 35 )o|B=
BG=CG=DG, & A Gx ABCD?
oo},

g dsid - 47



oltf ABCD: Aatztgolal, Zazrde o4dat FAFAl el
AR M G ABCDE FA54lelt,
% MG= —W— Zf(cm)olt’i A 7kA2FE AMGOA
2/3 32 4/6
6= [ () B4 e
cw o AG _ 46 . 4F ﬁ
- sinz=—=r="3 +2/3= 25_ 5
6 42" —2(14/3)z+/3=00°l14
(2x—1)(22—3)=0, x:% T ng

ol 0°< A< B<90°0| =& cos A>cos B

= cos Azg, cos B:%OIEE A=30°, B=60"
. 4sin AXsin A+2cos (90°—A)
tan B xtan B

_ 4in 30" X sin 30°+2 cos (90°—30°)
tan 60° X tan 60°

1)\? 1
(/3)* 3
OoC _0OC

_0C _3 e 4E P —
7 cos a= OB~ 15— 501]/\1 50C=45, OC=90|=&

BE=CD=15—-9=6
olu| 2 2412g ABEIA
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